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Διάγγελμα τού Προέδρου τής Δημοκρατίας
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ΑθΗΝΛΙ 31 (ΑΠΕ)— 

Ευχές για ευτυχισμένο και 
δημιουργικό το 1985 εκφρά-
ζουν ο 
κρατίας 
άγελΠά 
γός κ. 
μά τΌυ 
λαό.

Πρόεδρος της Δημο- 
κ. Καραμανλής στο δι 
του και ο πρωθυποη-ρ
Παπανδρέου 
προς τον

στο μήνυ- 
Ελληνικό

Άπό 7 μέχρι 18-1-1985

II ΜΤΟΚΙΝΒΓΑ ΠΟΥ DPMI
Μ ίΙίΡΜΙΝ AHI) ΙΟ KUO

Πρωτοχρονιάτικα 
απηύβυναν επίσης

μηνύματα 
ο αρχηγός

να, την αθλιότητα κα ιτην αρ 
ρώστεια».

Ο Πρόεδρος της Δημόκραιι 
ας στο διάγελμά του σαν το με 
γαλύτερο |διβθνές πρόβλημα 
επισημαίνει το ΘΗμα του αν τα 
γωνισμού των εξοπλισμών και 
καταλήγει αναφερόμιενος στα ε 
σωτερικά μας θέματα:

«Για ν' αντιμετωπίσουμε ε

Εύχεται στους αναγνώστες της και όλο το Λαό 
του Νομού Ηρακλείου 

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ
ΤΟ ΝΕΟ ΧΡΟΝΟ 1 9 8 5.
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της αξιωματικής αντιπολϊτευ- 
της κ. ΜηΤσοΐάκης καθώς επί 
σης και οι ηγέτες όλων των 
άλλων κομμάτων.

Ο πρώθυπφργός κ. Παπαν 
δρέου υπό την ιδιότητά του 
και ως υπουργός Εθνικής Ά 
μυνας εξέβασε επίσης ημερή­
σια διαταγή προς τοιυς αξ'οτμα 
τικούς, τους υπαξίώματικούς

πιτυχώς τα προβλήματα μας 
χρειαστεί:

— Ομόνοια, δουλειά και 
ξη, και να προτάσσομε το

θα

τα 
γε

τα στρατευμένα παιδιά 
ού προς τους άνδρες 
γυναίκες των ενόπλων 
ων.

του λα 
και τις 
δυνάμε

«Κι αρχή .καλό μας χρόνος» 
...Η ευχή που προεξάρχ&ι στο 
έμμετρο ευχολόγιο που αικού- 
με από χβες από λο'/ής αυτο- 
σχέδιες χοριυδιες, αντί της κά 
ποιας...αμοιβής —έΛΙμο1 κι άυ 
τή—.

Ευχές,, χαμόγελα, αισιό&οιξί- 
ες. Χειρασφυξιματα, και μια 
πλασίμαιτική ζεστασιά που &η- 
μιουρίγείται μ' όλα αυτά, είναι 
στοιχεία ταυ εορταότικού ντε- 
κόιρ της Πρωτοχρονιάς. Και 
ανάμεσα τους, το κεντρικό βι 
βλιΙκό πάντα πρόσωπο, του εκ 
Καισαρίας αγίου, που χαμογ® 
λά, και σκορπίζει ευχές και δώ 
ρα...

«Καλός μας χρόνος». Πόσο 
καλός όμως, Ρ® τις προδιαγρα­
φές της πραγματικότητας που 
οργιάζει έξω από το θαμπκρο 
ψεύτικο ντεκόρ των εθίμων; 
Πάνω σ' αυτές τις προδιαγρα­
φές κι όχι στις ευχές που αν 
ταλλάσίσουιμε κυλά η ζωή. Κα 
λός χρόνος. Πώς όμως; Μέ 
τις διασταυρούμενες από δω κι 
από κει απειλές; Με τους πυ 
ραύλους που σημαδεύουν πό- 
λεΙις και χώρες; Με τον φόβο 
της καταστροφής αιωρούμενο 
πάνω από το γένος των ανθρώ 
πων; Με την επέκταση των ε 
πιτελιικιών σχεδίων των υπέρ 
δυνάμεων, στο Διάστημα που 
σηίμαϊνουν και επέικταση της α 
πειλής στον κοσμικό περίγυ- 
ρο του· τρομαγμένου πλανήτη 
μας; Πώς θα γίνει καλός ο 
χρόνος που έρχεται όταν αυ 
τός που έφυγε χθες τα μεσάνυ 
χτα τον έκανε κληρονόμο μιας 
τέτοιας φαβειριστικής πράγματι 
κότη'τας;

Ας υποθέσουμε όμως ότι δεν 
υπάρχουν όλ' αυτά τα πυρηνι 
κά «παιγνίδια» που μπορούν 
να καρβουνιάσουν την οικουμέ 
νη'. Ας πούμε, πως αλαφρώνου 
με από τη φόρτισην του φόβου 
για μια πυρηνική καταστροφή. 
Μπορούμε να πούμε ότι ο χρό 
νος που μπήκε θάναι καίλός; 
ΠοΙλύ φοβάμαι πως όχι. Πώς 
νάναι καλός ο χρόνος που 
μπαίνει, όταν ξέρουμε πως η 
κάθε μέρα του σημαίνει χιλιά­
δες θανάτους πεννασμένων αν 
θρώπων σ' ολόκληρο σχεδόν 
το νότιο ημισφαίριο της γης; 
Ο θάνατος του κάθε πεινασμέ- 
νου, είναι θάνατος του ανθρώ­

που. Δεν έχει σημασία ποιος 
καυτού πεινά. Η ίδια η πείνα 
είναι η ντροπή για τους άλλους 
ποιυ δεν πεινάνε. Κι αυτοί οι 
άλλοι, είναι οι ίδιοι, που ως 
τώρα έχουν κάμει δυο παγκό­
σμιους πολέμους «για τον πο 
λιτισμό του ανθρώπου», όπως 
ισχυρίστηκαν. Πώς λοιπόν «κα 
λός μας χρόνος», δίχως συναί 
σθημα, και δίχως συνείδηση;

Και μόνο η πείνα; Τη βία 
που σαρώνει τις ηπείρους πώς 
να τη χωρέσει ο «καλός μας 
ο χρόνος»; Βόμβες, δολοφονί 
ες ανύποπτων, ανατινάξεις, τα 
οαχές. που έχουν τις . ρίζες 
τους στις ανισότητες που χαιρα 
χτηρίζουν τη ζωή, είναι καθη­
μερινή κι αυτή πραγματικότη­
τα. Καλός χρόνος πώς, μ® πρό 
σφυιγες, με ξεπατρισμένους με 
αγάνακτησμένους και οργισμέ 
νους για την ειπίσηίμη αόιαφο 
ρία που προικαλεί την κατάστα 
σή; τους;

Κι όμως εμείς όλοι επιμόνου 
με στο τυπικό ταυ εθίμου, στις 
ευχές και την αισιοδοξία. Είπι 
μένουμε, ρισκάροντας ελπίδα, 
πάνω στον κλειστό ακόμη' ημ® 
ραδέίχτη του νέου χρόνου. 
«Και το .μέλλον αόράτον» λέει 
αρχαία μας ρήση.

Ας είναι ορατές οι σιδηρο­
τροχιές που βυθίζονται σίτο 
σκοτεινό τούνελ του αύριο. 
Ας προοιωνίζονται το χθες και 
το σήμεραί, μελανές προεκτά 
σεις στο αύριο. Η ελπίδα δεν 
έλειψε ακόμη. Έχει αυτό το 
προνόμιο ο άνθρωπος. Ελπίζει 
και ακροβατεί πάνω στο τεντω 
μένο σκοινί των προσδοκιών 
του. Ελπίζει, και πιστεύει στις 
ελπίδες του. Και είναι και η αι 
σιοδοξία, μια προδιαγραφή της 
ζωής μας. Και μ' αυτήν, ξέχνώ 
ντας όλ®ς τις άλλες, ξεφυλλί 
ζουμε το πρώτο φύλλο του ημε 
ροδΙείχτη του 1985. Μ’ αυτήν 
προεξοφλούμε χαρά, ευημερία, 
ευίτυχία, ειρήνη. Μ’ αυτήν σφίγ 
γουμε τα χιέρια και παίρνουμε 
και δίνουμε ζεστασιά απ' την 
καρδιά μας. Ναι ελπίζουμε, για 
τί δε σκύβουμε το κεφάλι στη 
τύχη. Γιατί —επιτέλους— κι η 
ελπίδα έχει τη δική της δυναμι 
κή που εκφράζέιται με τους α 
γώνες...

Σ. Σταυρακάκης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Τα μεγάλα προβλήματα που 
απασχολούν την ανθρωπότητα 
επισημαίνει ο Πρόεδρος της 
ΔήμοΚρατίας στο διάγγελμά 
του,, όχι μόνο δεν βρήκαν τη 
λύσηι τους μέσα στο χρόνο που 
πέρασε, αλλά έγιναν και οξέτη 
ρα».

«Η απειλή κατά της ειρήνης 
τονίζει ο κ. Καραμανλής παί­
ρνει μορφές και διαστάσεις ό 
λο και πιο επικίνδυνες. Οι το 
πικοί και εμφύλιοι πόλεμοι 
πολλαπλασιάζονται καθώς και 
η βία και αυθαιρεσία. Ενώ ένα 
τεράστιο τμήμα της άνθρωπό- 
τη'τας μαστίζεται από την πεί-

νικό συμφέρον από τις προ 
σωπικές, ταξικές και κομμάτι 
κέ επιδιώξεις. Και ο Πρόεδοος 
της Δημοκρατίας κσταλήΥει: 
Για να λειτουργήσει ομαλά το 
πολίτευμα θα πρέπει να σεβο 
μαστέ όλοι τις βασικές αρχές 
απάνω στις οποίες στηρίζεται 
η· Δημοκρατία».

Ο ΠΡίΙΘΫΠΟΥΡΓΟΣ
Ελληνίδες, Έλληνες,
Για τον καινούργιο χρόνο 

σας απευθύνω' τόσο προσωπικά 
όσο και εκ μέρους της κυβέρνη 
σης τις πιο θερμές ευχές για
την ατομική 
σας ευτυχία.

Εύχομαι ο 
νος να είναι

και οικογενειακή

καινούργιος χρό- 
πρώτα απ' ό>Λ ει

ρηνικός. Γιατί χωρίς ειρήνη, ό 
λος ο αγώνας της ανθρωπότη 
τας για πρόοδοι και ευημερία 
είναι μάταιος. Αλλά και η συσ 
σώρευση μέσων μαζικού ολέ­
θρου από τις υπερδυνάμεις, σε 
ένα χωρίς τέρμα ανταγωνισμό 
για την απόκτηση μιας άπια­
στης υπεροπλίας, όχι μόνο μας 
φέρνει πιο κοντά σε ένα παγικό 
σμιο ολοκαύτωμα αλλά και α 
φαιρεί πολύτιμους πόρους από

ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ
Του Πρωτοσύγκελλου κ. Νεκτάριου Παπαδάκη

Βριοκσμασίέ στο μίθυμίό "ου 
χρόνου. Στην αλλαγή του αρι­
θμού που σημαιδεύει τα χρόνια 
της’ ζωής μας και του κόσμου. 
Στην ’ τελετή της παραδόσεως 

. μιάς δέσμης γεγονότων, αγώνων 
και οραμάτων στο θησαυροφυ­
λάκιο της Ιστορίας. Άμετρη εί­
ναι η αγωνϊο μας για το τί μας 
επιφυλάσσει ο νέος χρόνος μέσα 
στις 365 ημέρες του που1 αποτε 
λούν ένα απέραντο ποτάμι που 
δεν μπορείς να εξερευνήσεις τις 
πηγές του ή να σου, παραχωρη- 
θέΐ να πατήσεις στις εκβολές του1. 
Κι αυτή την αγωνία μας με φιλέ- 
ρευνη στοχαστικότητα τη, χρυ­
σώνομε με ευχές και ελπίδες, με 
τραγούδια, με βαισιλόπιττες, με 
μια αληθινή μοναδική γιορταστι 
κή ατμόσφαι ρα.

Απ' όλα τα πλάσματα μόνο ο 
άνθρωπος έχει συναίσθηση του 
χρόνου. Και δεν είναι δυνατόν να 
μη ενδιαφέρει ένα πνευματικό 
άνθρωπο ο χρόνος είτε σαν πα 
ρελθόν που υπάρχει μέσα στη 
μνήμη, είτε σαν παρόν που το 
ζούμε είτε ακόμη σα ν μέλλον που 
το ονειρευόμαστε και το προ- 
γριαμματίζρμε.

Που όμως βρίσκεται αυτυά ο 
χρόνος; Ποιος είναι ο χώρος του; 
Ασφαλώς μέσα μας, στη συνείδη 
σή μας και αποτελεί συστατικό 
της προσωπικότητάς μας. Πολλές 
φορές κάνομε ένα σφάλμα, με­
τρούμε το χρόνο ή μιλούμε γι' 
αυτόν σαν να ήταν μια αντίκει 
μενι,κή πραγματικότητα ανεξάρτη 
τη από μας. Φοβόμαστε, ίσως, 
την αλήθεια ότι ο χρόνος μετρά 
τη φθορά μας και το μεγάλωμά 
μας στη ζωή. Κι όιμως ο καθένας 
μας είναι αυτή τη στιγμή η σύν­
θεση και η κατάληξη όλου του 
παρελθόντος. Είμαστε αυτό που 
προσπαθήσαμε να γίνομε, από 
τότε που αρχίσαμε να παίρναμε 
τη θέση μας μέσα στον κόσμο. 
Το κενό παρελθόν μας ενοχλεί, 
μας θορυβεί, ενώ το γεμάτο με 
έργα μας δίνει φτερά για ένα ακό 
μη πιο καρποφόρο μέλλον. Και 
δεν είναι δυνατόν να φιανταστού 
με τον εαυτό μας χωρίς μέλλον. 
Απουσία του μέλλοντος ισοδυνα 
μεί με θάνατο και απουσία συνει 
δητοποτήσεως του μέλλοντος πα 
ρατηρεϊται μόνο στα ζώα. Ενώ ο 
άνθρωπος ονειροπολεί, οχεδιά-
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την πρόοδο και την ευημερία 
που λαού. Την ώρα που εκατομ 
μύρια συνανθρώπων μας στις 
υπανάπτυκτες χώρες λιμοκτο­
νούν και πεθαίνουν, αποτελεί 
παραφροσύνη. η· συσώρευση πο 
λύδώπανων μέσων καταστρο­
φής και θανάτου.

Γι αυτό ο αγώνας για την 
ειρήνη, την ύςφση καιι την α 
ττακ.-.ιμάκωση των εξοπλισμών 
αποτεϊυεί πρώτο καθήκον για ό 
λρρς μας. Η χώρα μας, ο λα 
ός μας και η- κυβέρνηση του 
βρίσκονται στην πρωτοπορία 
αυτού του αγώνα. Και έχουν α 
ποδείξει ότι και οι «μικροί» 
μπορούν να συμβαλουν στην 
αυτ< συγκράτηση των «μεγά- 
/των» και στην αποδυνάμωση 
της έντασης.

Ελληνίδες, Έλληνες,
Παράλληλα με τη συμβολή 

στην -μεγάλη υπόθεση της ει-ρή 
νης αγωνιζόμαστε για την ε­
θνική μας ανεξαρτησία και 
την εδαφική -μας ακεραιότητα. 
Στη χρονιά που πέρασε η κυβέ 
ρνηση του ΠΑΣΌΚ και όλος 
ο λαός έδωσαν δείγματα χενρο 
πιαστά για την πολιτική ειρή 
νης και φιλίας με όλους τους 
λαούς και ειδικότερα με τους 
γειτονικούς, αλλά και για την 
αμετακίνητη απόφασή μας να 
προασπίσουμε την Πατρίδα και 
την εδαφική ακεραιότητα στη 
στεριά, τον αέρα και τη; θαλασ 
σα, από εκείνους που την επι 
βσυλεϋόνται. Σε αυτόν τον α 
γώνα η Εθνική- ομοψυχία; και 
η ά ρηκτη ενότητα λαού και ε 
ΐ"όπλων δυνάμεων καθώς και 
ηι εσωτερική αμαλότητα, αποτε 
λούν όρο επιβίωσης του Έ­
θνους μας.

Αυτή τη -μέρα ο νους μας πά 
εί στους αδελφούς μάς Κυπρί 
ους, που βρίσκονται ακόμα κά 
γω από τις συνέπειες και τις α 
πειλές του Τουρκικού επεκτα- 
τίτμού. Με τις άοκνες προσπά 
τΜας τήζ Ελληνικής και της 
Κυπριακής κυβέρνησης και τη 
συμπαράταξη ολόκληρου1 του 
Ελληνισμού, αισιοδοξούμε ότι 
το Κυπριακό πρόβλημα κάτω α 
πό την αιγίδα των Ηνωμένων 
Εθνών’ θα οδηγηθεί σε μια δί 
καιηι και βαόσιμη- λύση.

Ελληνίδες, Έλληνες,
Η χρονιά που πέρασε ήταν 

χρονιά εντατικής παρουσίας 
της πατρίδας -μας στον διεθνή 
χώρο. .Δώσαμβ ένα περήφανο 
Ελληνικό -«παρόν» 'παντού ό 
που χρειάστηκε και προάσπισα 
με τα εθνικά μας συμφέροντα 
με άκαμπτη θέληση. Μιλήσαμε 
ισότιμα με τους ισχυρούς της 
γης και τους αναγκάσαμε να 
μας υποίΛγίζουν, πράγμα που 
συνέβαλε στην κατανόηση των 
προβλημιάτων και συνεπώς στις 
σωστές σχέσεις μαζί τους.

Σίτον εσωτερικό χώρο, το

1984 ήταν χρον.ιά δημιουργίας 
σε όλους τους τομείς. Η οικο 
νσμίΐα σταθεροποιήθηκε Και τα 
δείγματα της συνεχιζόμενης α 
νάκαμψης υπήρξαν σαφή. Οι 
κοινωνικές και δημοκρατικές 
κατακτήσεις διευρύνθηικαν. Κά 
ναμε ένα ακόμα βήμα στον δρό 
μο της αλλαγής. Αισιοδαξούμε 
ότι και το 1985 θα είναι μια 
χρονιά ομαλής δημοκρατικής 
πορείας, μια χρονιά νέων κα 
τακτήσεων και νέων αποφασι­
στικών βημάτων στο μακρύ 
και μεγάλο δρόμο της αλλα­
γήν.

Από το- ΚΊΙΕΟ ΙΤρακλείοο α 
νακοινώνεται ότι σύμφωνα με 
τα πρόγραμμα που καταρτίστη­
κε για το χρονικό διάστημα 
από 7-1-85 μέχρι 118-1-85 υπο 
χρέωση για τεχνικό έλεγχο 
έχουν τα εξής οχήματα:

1) Τα Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητα 
(ταξί—αγοραία) που ο αριθμός 
κυκλοφορίας τ ους αρχίζει από 
HP 3000 μέχρι HP 6999 και 
ΗΡΑ 1000, μέχρι ΗΡΑ 2999.

2) Όλα τα λεωκρόρεία (πλην 
αστικών) που ο αριθμός κύκλο 
φορίας τους αρχίζει από ΗΜ 
5501 μέχρι ΗΜ 8500.

3) Τα Αστικά λεωφορεία σύ" 
μφωνα με το πρόγραμμα του 
αστικού ΚΤΕΑ που ρυθμιστή 
κε σε συννενόηση μαζί μας.

4) Όλα τα οχήματα των 
παραπάνω κατηγορκόν ανεξάρ-

τητα αιπό τον αριθμό κυκ>οφο 
ρίας τους για τα οποία έχει 
λήξει ή λήγει στο χρονικό αυ 
τό διάστηιμα το δελτίο κατάλ 
ληλότητας.

Για καλύτερη εξυπηρέτηση 
παρακαλούνται οι κάτοχοι των 
καλουμύνων οχημάτων να επι 
κοινωνούν τηλεφωνικά με το 
Κ,ΤΕΟ στα τηλ. 223761, 2, 3 
για τον καθορισμό ημέρας και 
ώρας του τεχνικού ελέγχου.

Επισημαϊνεται: ότι ο τεχνι­
κός έλειγχος είναι υποχρεωτι­
κός και κατά συνέπεια όσοι δεν 
προσκομίσουν τα οχήματα 
τους σύμφωνα με το πρόγραμ 
μα που κ άθε φορά ανααοινώ 
νεται θα καταβάλουν διπλάσιο 
παράβολο όπως ο νόμος ορί 
ζει.

ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ

Τό ξνΛινο ποδάρι
Πήρε το επίδομά του από το 

Ταμείο Ανεργίας κι έβαλε το 
δρόμο μπροστά να γυρίσει στο 
σπίτι του .Αίγα βέβαια, τα λε 
φτά για ίμια οικογένεια με τέσ 
σσερα παιδιά και δυο αυτοί έ­
ξη, μα παρηγοριά είναι κι αυ 
τή. Άλλες χρονιές που είχε 
δουλειά τακτική τα πράματα ή 
σανέ αλλοιώτινκα και οι μέρες 
τούτες οι χρονιάρες πιο άνετες 
πιο χαρούμενες. Τα λεφτά του 
ιδρώΐτα λες και είν' ευλογημέ 
να και «φτουρούνε» πιάνουνε 
περισσότερο' τόπο. ΜΓ ας είναι. 
Πάλι καλά που υπάρχει και 
το Ταμείο ειδεμή... Και συλλο
γϋσΛηκε τους παλιόί>ς 
που δεν το είχανε κι 
κρεμαστοί..,

Αυτές τις σκέψεις 
Νικήτας ο Κασοκέρας

εργάάδς 
ήταν ξε

έκανε ο 
στο δρό

μο, μέχρι που -μπήκε στο κα
φενείο του Σπαφυλά 
πλερώσει κάτι καιφέδες 
ζα που του χρωστούσε.

—Δεν είναι ανάγκη

να του 
και ού

Νικήτα
κι ας τά φηνες για παραπίσω 
οι μέρες που ’ναι, είπε με μα 
κροθυμία ο καφετζής. Και του 
έβαλε ένα ουζάκι.

—· «Δανείζου καλοπλορωνε 
και πάλι ξαναπάρε» απάντησε 
ο Νικήτας και κέρασε κι αυ­
τός ένα δεύτερο.

Καθώς έκαμε όμως να φύγει, 
ακούει που τον φώναζε κόποι 
ος από το βάθος, ποια το χάνε 
στρόχτει στο ζάρι.

— Δεν κάθεσαι να παίξεις 
και συ μια ζαριά για το καλό 
του χρόνου; του είπε ο Μηνάς 
ο Βραστερός που δουλεύανε
στο ίδιο, εργοστάσιο κι οι 
τουςι.

—■ Με τί λεφτά; Με το 
δομα ανεργίας; Κι υστέρα

δυό

επί

πρωτοχρονιά θα κάμουν τα κο 
«έλια μου αύριο;

— Μην κακομελέτάς και

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

και το Δημοτικό Συμβούλιο

ΕΥΧΟΝΤΑΙ
στους Ηρακλειώτες 

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ 
ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ 1985.

Η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου

ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ ΚΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ 

ΤΟ 1985 
στους συνεργάτες του και στο προσωπικό 

των Βιομηχανιών Κρήτης. 
Για το Σύνδεσμο 

θ' Πρόεδρος 
ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΒΑΛΗΣ

ΕΥΧΕΤΑΙ
στους Εμπόρους και στο Λαό του Ηρακλείου 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ, ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

και δημιουργικό το 1985

Η Διεύθυνση και το προσωπικό 

ΤΗΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

Ευτυχισμένο το

1985

ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

«ΝΤΑΓΑΝΑ»
Εύχεται στους φίλους και πελάτες του 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ
Φλωρίνης 22 — Πόρος.

Τι είναι SammyH;
Sammyls είναι.....

Εστιατόριό τύπου fast tood. καλύπτει την ανάγκη του 
σημερινού πολίτη για γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας κάποιο ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χω£»ς χάσιμο πολυτίμου χρονου

Ανετο, οε Ολους τους χώρους (ισόγειό 80 ι μ παιαρι 85 
τ μ πλατειαι

Ευχάριστο, υε χρώματα κόκκινα και λευκό που συνδυα 
ζονται με to πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θαυμάσιο μονοπωλιακά περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής 
η αίθουσα ιπανω και «ατωι εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον σεβασμό 

για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S

• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο σέρβις

0^7

Δεν περιορίζονται αε ενα προσφερομενο είδος άλλο οε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες Λιχουδιές «οι οπεοιαΛιΐε 
απο διάφορο μέρη του «οομου γιο να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη «αι κυρίως στον 
εργαζόμενο νο γεύεται κάθε μερο καυ το διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά tou SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!.....

Λιοντάρια Τηλ 283 675

γρουσουζεύεις την τύχη· σου. 
Δεν τα παίζεις εκ του άλλου ό 
λα μαζί. Μια ζαριά μόνο και 
φεύγεις, επέμεινε ο Βραστερός. 
Για το καλό του χρόνου είπα 
με.. .

— Να παίξω, μα με τη συμ 
φωνία μια κι όξω. Χάσω κερ 
δίσσ> θα φί.γω γιατί πρέπει να 
περάσω κι από την αγορά και 
δεν έχω ώρα.

—: Να φύγει, μα το σωστό 
είναι να μη φεύγουνε οι κερδι 
σμένοι...

— Δεν ξέρω να κέρδισε από 
τα ζάργια κανένας, μ' ας είναι 
είπε υποχωρώντας. Κι έρριξε 
την πρώτη...

Αν έβγαζε άσσους, δυάρια 
και ντόρτια θα μπορούσε να 
φύγει, ν' αφήσει τους άλλους 
στο πράσινο τραπέζι μβ τα ζά 
ρια στο χέρι, με τα νεύρα και 
την αγωνία: του παιγνιδιού, κι 
αυτός να πάει στην αγορά να 
κάμει τα λίγα ψώνια του, να 
πυρει ένα παιντμίάΚΊ στα μικι» 
τέρα παιδιά και κάτι πιο ακρι­
βό για την πριοτοκόρη του τη. 
Βασιλεία, που αν και μικρή

να χαίρεται. Μερικές ζαριές α 
κόμη και άρχισε ύστερα τα 
τσακίζει το ζάρι, να κουράζε­
ται και ο σωιρός που είχε μπρο 
στά του να υποχωρεί κι αυτός, 
να λιγοστεύει να φυραίνει μέ 
χρι που φάνησε η τσόχα.

— Τώρα που έχοις τα >^φτά 
σου μπορείς να φύγεις, του εί 
πε ο φίλος του ο Βραστερός με 
ανακούφιση γιατί τον στραβό 
κύταζαν οι άλλοι σαν να ήταν 
υπείιθυνος αυτός για την χα­
σούρα τους.

— Τί στο διάβολο τον ανε- 
μάζωξες τον φ.ιλο σου, για να
μας ξετινάξει όλους; 
κάποιος χαμηλόφοίνα 
του παιγνιδιού.

— Να φύγω; Θα

του είπε 
την ώρα

παίξω κι

την είχε ?.ογοστέσει μ' 
καλό παιδί και γιόρταζε 
άλλη μέρα.

Έβγαλε όμως εξάρες,

ένα 
την

και
το φιλότιμο του δεν τον άφη­
σε να φύγει.

— Να παίξω ακόμη μια είπε
με την ελπίδα πως 
για ν' απαουσμευτειι, 
τη δεύτερη κέρδισε, 
και την τρίτη, και

θα έχανε 
υλλά και

Το ίδιο 
τύταρτθη

και παλλές, ακόμη· στη σειρά. 
Τα ζάρια, όπως συμβαίνει πυλ 
λές φορές, είχανε τρελλαθεί 
μαζί του. Αιυτός όμως, ίσως α 
πό κάποιο προαίσθημα, ένοιω­
θε στενοχώρια μέσα του αντί

ΕΥΓΕΝΕΙ1 ΔΩΡΕΑΙ

—· Η Ενωμοτία Σκιούρων 2ου 
συστήματος Δασοπροσκόπων Το 
πική Εφορία Κνωσού, κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.
— Οι μαθήτριες Μαρία Παπυ 
ράκη, Μαρίλυ Μαρή, Άννα Φε 
(ρέτζάκιη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 6000 πραϊον α 
πό τα Κάλλαντα όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 3000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας 2) δρχ 
3000 υπέρ του Κέντρου Ειδι- 
κόιν Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
— Ο κ. Μιχ. Μαστοράκης κα 
τέθεσε στα γραφεία -μας δρχ. 
5000 εις μνήμην των γονέων 
του Ειρήνης και Γεωργίου Μα 
σταράκη υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Τΐ 
του'.
— Ο κ. Μιχ. Μαστοράκης κα 
τέθέσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην της αδελφής 
του Δανάης υπέρ του Κέντρου
Ειδικών 
ρίδων. 
— Η κ.

Παιδιών ο Άγ. Σίπο

Ολυμπία Γαρυφαλάκη
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην τής μητέράςμνήμην τής μητέράς
της Μαρίας υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Ευγενίου.
— Η οικογ. Αντωνίου Οικονο 
μάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Μα 
νόλη- Ασκοξυλάκη υπέρ του 
Κέντρου Νεότητας Αγ. Τίτου. 
— Η κ. Ρένα Τσαγκαράκη; κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
Επίσης πρόσφερε διρχ. 5000 για 
τα παιδιά της Αιθιοπίας εις 
μνήμην του συζύγου της Αντω 
νίου.
— Η κ. Ελευθέρια ΒαμβουΚά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρΧ· 15.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της με τη συμπλήρωση 
10 χρόνων από . του θανάτου 
ταυ όπως διατεθούν: 1) δρχ 
5000 υπέρ των ιδρυμάτων Ι.Μ, 
Αρκαδίας 2) δρχ. 5000 υπέρ 
των ιδρυμάτων Ι.Μ. Λάμπης 
και Σφακίων 3) δρχ. δρχ. 5000 
υπέρ1 του Ι.Ν Αγ. Ιωάννου του 
ομωνύμου προαστείου.

αυτά που έχω, είπε πεισματωίμέ 
νος ο Νικήτας.

— Κώμε όπως θέλεις, μα εί 
ναι ιβράδυ και θα σε περιμί:- 
νουνε στο σπίτι, του είπε ο 
Βραστερός, με κάποιο αίσθημα 
ενοχής, που τον έβαλε, να παί 
ξει. Να παίξει και να χάσει. 
Γιατί αυτή ναι η συνηθισμέ­
νη- τροχιά του παιγνιδιού. Έρ 
χηται κοντά σου σε χαϊδεύει, 
σε περψετύσσεται, σε αγκαλιά 
ζει σαν την όμορφη ερωτευμτ: 
νη μέχρι που κοιμάται μαζί 
σου κι ύστερα σε προδίδει σιγά 
στην αρχή, διακριτικά, και 
στο τέλος πηγμίνει φανερά με
τον αντεραστή σου! 
καιι τα χαρτιά είναι 
να...

Έτσι πραγματικά

Τα ζάρια 
κολασμί:-

έγινα. Με
τέσσερις πέντε γύρους, το επί 
δομα Ανεργίας είχε κάνει φτε 
ρά μαζί και κάτι λεφτουδάκια 
που του είχε δώσει φεύγοντας 
η- γυναίκα του, γιατί κουτσο- 
δούλευε κι αυτή, κι είχε δικό 
της κομπόδεμα για να πάρει 
ένα καλό δώρο του γαμπρού 
που θα σιγουρεύανε αύριο το 
λύγο με την κόρη τους.

Τώρα, μήτε ψώνια, μήτε παι 
γνίδια για τα παιδιά, μήτε διά 
ρο για τον Ανεστάση το γα- 
ιμπρό του. Το επίδομα και το 
κομπόδεμα της γυναίκας του 
είχανε κάμει φτερά! Και τί ψώ 
νια να κάμει εξάλλου κι αν εί 
χε τα λεφτά στην τσέπη του 
που η Αγορά είχε κατεβάσει 
τα ρολά της εδώ και τόσες ώ- 
-ρες; Τράβηξε λοιπόν με αβέ­
βαιο και κλονισμένο βήμα 
σκουντουφλώντας μέσα στην 
βροχερή νύχτα με βαρύ κεφά­
λι κι ένοχη συνείδηση προς co 
σπίτι του. Τί θα του λέγανε, 
τί θ' ώκοιγε, τί απολογία θα
'δίνε στα παιδιά 
κα του;

Και προπαντός 
γωνε την κόρη.

και τη γυναί

πόσο θα πλή 
του τη· Βασι-

3είία, που η αποψινή; νύχτα ή 
ταν η πιο ξεχωρισπ'ι και όμομ 
φη από όλες τις άλλες γιατί 
με το ξημέρωμα της, ο Άη 
Βασίλης, θα της έφερνε δώρο 
τον αρραβώνα που ονειρευόταν 
—πόυ ονειρεύεται κάθ;: κορί 
τσι στον κόσμο; Αυτό ήταν το 
τρατ/ικότερο απ' όλα...

Έκαμε τη σκέψη να γυρίσει 
να μην πάει σπίτι του, τόσο 
κατάκαρδα το πήρε. Αλλά είχε

Συνέχεια στη σελ. 3

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της αργίας της Πρω 
τοχρονιάς, η «ΠΑΤΡΙΣ» 
όπως και όλες οι άλλες ε­
φημερίδες, δεν θα εκδοθεί 
αύριο Τετάρτη, θα κύκλο 
φορήσει κανονικά την 
Πέμπτη 3 Ιανουάριου.

BEICm
ΆΑΑανΠκά 
tnH.242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
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ΕΟΡΤΕΣ
Σήιμερα εορτή το υΑγίο» Βα 

σιλείοΐϊ δεν εορΐόξοον: 
— Ο κ. Βασίλης Μανιός, τεω 
πόνος
_ Ο κ. Βασίλης Σκουλώς, σο 
νταξιούχος δικηγόρος.
_  Η κ. Βάσω Γεωργιάδου λό 
γω πένθους
— Ο κ. Βασίλειος Σκοόλάς
•γιατρός
— Ο κ. Βασίλειος Βρέντζος 
βωντ)χος δικηγόρος
— Η κ. Μαρίκα Ειχρραίιμογλου 
για τον γιό της Βασίλη
— Ο κ. Βασν,ης Πβίαΰάπόυ- 
λος
— Ο κ. Βασίλης ΠανβΟΡσης, 
τραπεζικός

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
_  Η κ. Θέλμα Τσιτάκη θα Λ 
χθεί για τον σύζυγό της Βασί­
λειο στις 2 και 3 Ιαννιαρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρσασ 
σώνα ευχαριστεί θερμά την κ. 
Τιιτίκα Ζαχαριοόδάκη και την 
οικαγ. του γιού της Εμιμαν. για 
την εκ 2000δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην Αποστ. Κστεχακη. 
Την κ. Ειρήνη Γ. Ασγιάβου 
για την εκ 2000 δριχ. δωρεάν 
της βις μνήμην tPo πατέρα της 
Εμμ. Στρατάκη.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι γονείς των παιδιών του 

Αφότ. Σχολείου Ταρής Φα 
ράιδας Καλαμιού, και από τη βέ 
ση αυτή, θέλουμε να εκφράσου 
ιμ® τα συγχαρητήρια και τις ευ 
χαριστίες μας στον δάσκαλο κ. 
Γεώργιο ΧαΤνάκη και την δα 
σκά/α Αίδα Μάθιοοδώκη Αν 
να.

Με δουλειά σκληρή και επί 
πονη (πέρα απχ'» το κανονικό 
τους ωράριο απογεύματα, Σάβ 
βατα και Κυριακές) πραγματο­
ποιήσανε ίμια θαυμάσια σε ορ 
γάνωση και επιτυχία Χρίστου 
γεννιάτικη γιορτή με σκειτς, 
ποιήματα, κάλαντα, μουσική, 
που θα μας μείνει αξέχαστη.

Οι γονείς που υπογράφουν
Αρχοντουλάκης Απόστ.
Σιχγγ®λάκης Εμμ.

Σωχοράκης Εμμ.
Μουζουράκης Ιωάν.
ΤσατΛΥατάκης Εμμ.
Σταιθάκης Νικ.
Κασσωτάκης Ιωάν.
Τζανάκης Γεώργιος 
Μάντης Κυριάκος 
Τζανάκης Απόλλων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέοχτή μου είναι όπως 

και δια ταυ τύπου ευααρισπή- 
σω τους ιατρούς της κλινικής 
Απαλλοινίο για την αποκατά­
σταση της υγείας μου ίστερα 
από επιτυχή εγχείρηση.

Επίσης ευχαριστώ όλο το 
προσωπικιί» της κλινικής για 
το ,μεγάλο ενδιαφέρον που έ- 
δειξάν κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας μου.

Η ευχαριστούβα
Μαρία Καμαγνοργάκη
ΡιζιΜίας 6 Ηράκλειο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ· Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφιεραν:

α) Στα έργα του Ναού:
— κ. Βάσω Τζανουδάκη δρχ. 

1500
— Οικογένεια κ. Ιωάννσυ Μο- 

νοορά δρχ. 2000
— κ. Παναγιώτα Λημναίου, 

δρχ. 2000
— κ. Ανδρία Αναγνώστου, 

δρχ. 1000
— κ. Φώτη και Ελένη ^ειδιανά 

κη δρχ. 3000 στη μνήμη του ανε 
ψιού του Γεωργίου Κωατάκη. 
— κ. Γεωργία Γ. Γιαλιτάκη δρχ.
1000

— κ. Στέλλα Καμποορέλλη δρχ 
2000

— κ. Σοφία Περάκη δρχ. 3000
— κ. Ανδρέα Συμιακάκη δρχ. 

2000
— Οικογένεια κ. Ελένης Κοκ 

ικινάικη δρχ. 10.000
— κ. Εμμανουήλ Μοκουτσάχη 

δρχ. 3000
β) Στο Κέντρο Νεότητας
— κ. Μαρία Φονουράκη δρχ. 

1000
— Συμβούλιο Κυριών ΣΕΟ Η 

ρακλείου δρχ. 3000 στη μνήμη 
Γεωργίου Κωστόκη

— κ. Φίλιππο Γιανναδόκιη δρχ. 
3000

— κ. Ελευθερία Αγκριθαράκη 
δρχ. 2000 στη μνήμη Μανόλη A 
σκοξυλάκη αντί στεφάνου

— κ. Εμμανουήλ Ποτεράκη, 
δρχ. 5000

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ. Αναστασία Πετρόκη δρχ 

2000
— κ. Αδαμαντία Βουλγαράκη 

δρχ. 1000
— Κ. Ιωάννα Κακουδάκη δρχ. 

1000
— κ. Μαρϊκα Παπαχατζάκη, 

δρχ. 2000 στη μνήμη Γεωργίου 
Καλομενοπούλου

— κ. Είλένη Αγκριβαρόκη δρχ. 
5000 στη μνήμη του αδελφού 
της Εμμανουήλ

— κ. Μαρία Ταμιωλάκη δρχ. 
2000 στη μνήμη των νεκρών της 
Μανούσου και Μαρίνας

— κ. Γεωργία Αδαμάκη δρχ. 
2500 στη μνήμη του συζύγου 
της Στυλιανού

— κ. Ευτέρπη Παπάζογλου, 
δρχ. 3000 στη μνήμη Γεωργίας 
Κυδωνακη

— κ. Αθανάσιο Αργυρό δρχ. 
5000 στη μνήμη Πολυχρόνη Η- 
λιάδη.
— κ. Μιχαήλ Περάκη δρχ. 2000

ΜΥΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΛΛΠΝ:
Σούσεργκέρλ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Νικ ο καυγατζής
ΝΈΟΣ ΑΠΟλλΛΝ
Ενας πρωτάρης στο κολλέγιο
ΚΡΟΝΟΣ (σημερινός)
Όταν οι ρόδες χορεύουν
ormcYx
Ο νταβατζής της Ομόνοιας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αγριες πλάκες στα θρανί α

Σ1ΝΕ NT*λ £Τ»1μ
Απαλό χάδι
KRETA DRIVEIN
Οι βλάχοι επιμένουν Ελληνικά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

1-1-1985
Ανοικτά ο/.ο το 24ωρο 
Κοκκα/.ης Νικ. οό. 1821 
Ανοικτά απο 08.00—24.0U 
Ευαγγ. Πατεράκη οο. ιοομενέ 
ως _, —
Ανοικτά από 08.00—·20.30 
Μεκ^ή—Γκβρεοακη Φανη οό. 
Π. ΜεΛά 2
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιψορο- 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού
ΚιουΛμπαζιώτου Άννα Λ. 
Κνωσού
Ριζικιανός Ανδρ. οδ. Θερίσου

2-1-1985
Ανοικτά 0λ.ο το 24ωρο 
Μουσουράκη Λιάνα Ιΐλ.

‘'Αικατερίνης
Ανοικτά από 08.00—24.00

Αγ.

Παρυσυρης Γεώργ. Λ. ΚαΛο 
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μιγάδη —Βλάσση Αννα 
Θερίσου
Ρουσάκης Εμμ. οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—22.00

οδ.

Θεοδωριδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Διημερεύουσες και διανυκτε-
ρκύοιχρχ; κιλιΐνικιές 

1-1-1985
Ευαγελισιμός 
Θερ. Ι1ΚΑ 
Ιπκαπράτειο 
ΑσκΛηπιείο 
ίπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

2-1-1985 
Μεγαλόχαρη 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεζανδράκη

ίΚΑ.

Γ1μθ)κά 
Χειρ)ικά
Ορθ)ικά

Καρδ)κά
Ουρ)ικά 

Ν®υρ)κά
Οκρθ)κά

ΠαιΟ)κά 
Χειρ)ΐκά 
Ορΐθ)κά 
Ορ0)κά 
Ουρ)ικά 

ΝΙευιρ)κά
Οφ|θ)ικά

Εφημεριώοντις γιατροί
Μόραλη Αγοραστή ΓΙώ). Κρα- 
σαδάκη 26 τη λ. 232656 

Σιτορέγκου Οιρ.Κάππυλα
ιΠχιιιδι. Ιδομιενέως — Μιλάτου 
29 τήλ. 222478
Νικοίλούδης Μιχ, Καρό. Αγ. 
Μηνά 15 τηλ. 282866 
Πόλυχρονάκης Γεώργ. Μαιευτ. 
—Γυν. Γερωνυμάκη 22 τηίλέφ. 
284080
Σαμαριτάκης Ιωάν. Χειρ. Paw 
τοπούλου 7 τηλ. 233077.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
1-1-1985

Διίβίερεύοντα
Ν. Νάθενιας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιόάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιομιελος Λ. Πλωστήρα 
Π. Δανδάιλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρούλα κιης Εθν. Αντ)σης 
Μ. Γιαρυρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάικη Λ. Κνωσού 
Γ. Κούμουλος Λ. Σμπώκαυ 
Δ. Μόρτογλου Παλ. ΚΑΤΕΕ 
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερευοντα
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
I. Περδι<κογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Δ. Μόρτογλου Παλ. ΚΑΤΕΕ

Διανυκτερευοντα 2-1-85
Γρ. Πσιδσκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1-1-85
Σ - Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 

2-1-85
Μ. Μπουγαδάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ. - Ε. θέμελης οδός Καλλιθέας

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο Νίκος Βασιλακάκης του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ 
νος Τσαιμπουράκη που γεννήίθηι 
κε στις Κορφές Μαλεβυζίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
ΤΙ Δήμηη>α Τζουλιαδάκη του 
Γεωργίου και της Ευαγγελίας 
το γένος Καλλιγιάννη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Κραυσ 
αώνα πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίίνΒΐι two 
ΚρουσΒώνα.

Ο Βασίλης Γουμάγιας, τΟυ 
ΗλίΙα και της Αναστασίας, το 
γένος Γεωργιτζίκη, που γεννή 
βήκε και μένει στις Σέρρες 
και η Ελένη Φαρσαράκη. του 
Κων)νου και της Μαρίντς, το 
γένος Ρολάκη, που γεννήθηκε 
και μένει στην Έμπαρο. πρό- 
Κβιπαι να) παντρευτούν και ο 
γάμοσ θα γίνει στην Έμπορο.

_

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Χούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Κχνημα<ογράφοβ

ΐϊ έργο 0ά διαλέξετε
Τρίτη 1 Ιανουάριου 1985

ΕΡΤ 1
10.30 Βυζαντινοί εκκλησιαοιτιικοί

Ύμνοι
11.00 Δοξολογία
11.30 Κινούμενα σχέδια
11.55 Μια τρελή μετακόμιση
12.20 Τσίρκο
1.15 Συναυλία
2.30 Ειδήσεις
2.45 Ελληνική ταινία
4.15 Αφιέρωμα στον Τζέιμς

5.00

5.35
6.30
6.45

Μποντ πράκτωρ 007 
Αναζητώντας τον Άγιο 
Βασίλη
Κάλαντα
Ειδήσεις
Μάγοι και 
ταχυδακτυλουργοί 

7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.00 Συναυλία
9.00 Ειδήσεις
9.30 Με ορθάνοιχτα χαρτιά

11.30 Μπαρισνίκωφ και Μινέλλι
112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
11.00 Δοξολογία
11.30 Πάρτι στο δάσος
11.40 Παιδική ταινία
12.35 Ακροβατικό πρόγραμμα
2.00 Ειδήσεις
2.15 Πρωτοχρονιάτικη 

Επιθεώρηση
3.45 Λάσου
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Η εποχή του Μπαρόκ
7.30

8.30

9.00
9.30

Ανθολογίες: όλα για την 
αγάπη

Σόσυ με την Μελίνα
Τανάγρη
Εορταστικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

10.05 Το πάρτι του Λουκιανού 
Κηλαηδόνη

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη -ταινίο

•μιμοτι '*ΠΛΤΡ5Ϊ„
U’OSTHIU · «ι«ν« Μ-.»

υδός Λάππα 7

Μ·Ι«ΤΛΜ«Μβ« TVnorMWeW 
( «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ»

ΟΑΟ Η«*Ι«Ταν 1»
»ΙΡΛΚΛ«ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ!

ΚΗΛΕΣ ΠΓΘ^ΦΕΣ
ϋθοοςκαι

και 
εα 
οις

θεροπευυικα εσώρουχο I 111—JivlZXI ΜΙ λ 
ζώνες co λοαυεξ και out καλύτερο

πλ.αγ. αικασερινης 1-3 (ενοος ουοας) 
® Ά οηλ. Ξ336ΞΟ 5356 6 0 5359

ορθοπεδικά Ό

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Οι δημιουργοί του σούπερμαν παρουσιάζουν 

τη μεγάλη περιπέτεια
ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡΛ

Ελεν Σλάτερ, Φαίη Νταναγαειαίη
;1?®!ί’»»ΜΜΜυ«·ΒΙΒΒΙΙΒ»β··ΙΜ·Ι»

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Για πρώτη φορά οπήν Ελλάδα
Ροκ μιούζικαλ από τον Γιάννη Δαλιιανίδη.

ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ
Κατάλληλο — Α’ προβολή

Πρωταγωνιστούν: Στομ. Γορδέλης, Βάσια Παναγοπούλου.
«MaMmi»WamMMUIMillllUUIIIIUIIUIUUIUIUIUIUiUIMilil»<>UBMIUIillUlili>i 

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΝΙΚ Ο ΚΑΥΓΑΤΖΗΣ 

Σιλβέστερ’ Σταλόνε
MIUmiUiaMHIIHIimillllllllllllllllllllllll Hllllllillllllllllllllllllllll illlUiniUUlUllBfflll

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 283209

Η ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς 
ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ 

Σωτ. Τζεβελέκος, Ν. Ρίζος, Μ. Φωτόπουλος, Γ. Βογιοτζής.

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φσς Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χονι

Σήμερα
01 ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

υ8ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ|ΙΙ|Ι||ΙΙ|,ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ!ΙΙΙΙΙΙ|Ι|,ιιιι,ιιιιιπιιι|ΙΙΙ9

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283731 
Τηλ. 283733 

ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Ρίζος. Βογιαπ-ζής, Δεμίρης

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

«UM·αΜΚΜΜ«ΐηΗΙ»ΜΜΙ· ΙΚΙΜΗΜΗΜΜΜΜΚ«ο»

0 ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

runs
maria

1 moissidi
EMM. ΑΣΤΡΪΝΑΚΗ 22- 24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

(Kaneau

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝι^, 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΙΈΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙμ

Έναρξη ώρα 7
ΑΠΑΛΟ ΧΑΔΙ

• ΠΟΛΥ καλές
—οι περισσότερες
οποίίες είναι α προβολής—■ 
προβάλλονται στους 'κινη 
ιμαΤΌγιράφους μας, με το έ 
μπα του νέου χρόνου. Και 
αφού ημέρα ευχών είναι 
σήμερα: Η στήλη εύχεται 
ιστούς αναγνώστες της κα 
λή χρονιά.

«ΝΙΚ Ο ΚΑΒΓΑΤΖΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 

«μεριικ. παργωγής
13ΝΑ φιλμ χαρούμενο, με 

πολλή μουσική και ποικίλα πε 
ρισταιτικά μέσα σε μια σύγχρο 
νη πολιτεία (Ν®α Υόρκη), που 
ξεικινάει από ένα στοίχημα. 11 
ταινία βασίζεται σε δυο μεγά 
λα ονόματα τού αμερικανικού 
«σόσυ ιιιπίζνες» —Οι.ώμαιτος- ' 
που είναι: Ο Σιλβέστερ Στα/, 
λόνε ο οποίος ξεχνάει πια τους 
«Ρόκυ» και μεταμορφώνεται... 
σχεδόν σε τραγουδιστή. Ερμη­
νεύει δυο από τα 18 τραγούδια, 
που έγραψε η .πρωταγωνίστρια
σΐο φιλμ 
ποια έχει 
Χρυσούς 
σκους.

Νίτόλυ Πάρτον, η ο 
στο ενεργητικό της 
και πλατινένιους δί-

(ΑΣΤΟΡΙΑ >

«ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ 
ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

M1(As λληνικής παραγωγής, 
κωμωδία, που ιβγάζει άφθονο 
γέλιο, στην οποία παίζουν οι 
(Ηλιόπσυλος, Ρίζος, Βογιατζής.

(ΟΛΥίΜΠΙΑ)

«ΣΟΥΠΕΡΓΚΕΡΛ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής

ΓΙΑ μιαν ακόμη Φορώ τα κό 
μικς μας προμηθεύουν μια κι 
νηματογραφική ταινία. Έτσι 
απ ότο «Σούπερμαν» περνάμε 
στοι «Σούπεργκερλ», που ενσα 
ρκώνεται από την 17χρονη Έ- 
λεν Σλέκταρ. Στο ρόλο της σα 
τανικής .μάγισσας είναι η Φάίη 
ΝταναγοιέΤ, που δίνει ένα α 
γώνα ζωής ή θανάτου με την

.ταινίες Λ'Σούπεργκερλ». (Μαζί της ή 
από τις Μία Φάρροου, που υποδύεται

τη μητέρα, και ο Σάιμον Γου- 
όρντ τον πατέρα της. Έχομε 
μια ακόμη, αξιόλογη παρουσία, 
τον Πήτεμ θ' Τουλ, που υποδύ
εται τον άρχοντα της Άφγκο. 

(ΑΠΟΛΑίΙΝ)

«Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ 
ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ»

Το/.μηρή έγχρωμη 
ελληνικής παραγον/ής 

ΤΟ φιλμ μας δίνει μια εικό
να
λά

της παράνομης Αθήνας, αλ 
και αρκετή δόση γυμνού.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ»

Μιούζικαλ έγχρωμο 
ελληνικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ μιούζικαλ, με πολ 
λούς μοντέρνους χορούς, στην 
οποία πρωταγωνιστεί ο Ιταμά

Γαρβέλης.της
(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. ,παραγωγής 

ΣΤΗΝ ταινία αυτή του Σέρ 

Αν είσαι νέος ή νέα, με πείρα στις πωλήσεις.
Αν θέλεις ένα πετυχημένο κατάστημα στη μό­
δα.
Αν έχεις κέφι για μια μοντέρνα δουλειά,

Έλα να δουλέψεις μαζί μας.

NEW FORCES WEAR
Αβέρωφ και Ζωγράφου γωνία

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΗΝ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
για ιατρικές εξετάσεις.

DIAMOND TOURS
Λεωφ. ΙκάροιΑ75 (Αλικαρνασσός)

Τηλ. 241386 — 223113

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ ΒΑΖΟΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

Η MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

και σας περιμένει να διαλέξετε τα Δώρα σας 

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ - ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Πολλές ευκαιρίες - Πολλές ευκολίες.

; Μικρότερη προκαταβολή 5.000.

Ικάρου 40 — Τηλ. 241822 — 241284 

>rfVW«W»A<'<V'**W'*'*nA**’*******A**''“'

τζιο Λεόνε παρακολουθούμε 
δυο φίλους που θα γίνουν γκάν 
γκστερς. Επίκεντρο της ταινίας 
η Νέα Υόρκη που θα μεγιαλώ 
νει και θα σκληραίνει μέρα με 
τη μέρα με φόντο τις κοινωνι 
κές ,μεπαλλαγές, που τις γνω,ρί 
ζουμε μέσα από την πορεία 
των δυο παιδικών συντρόκρων: 
Του Μαξ (Τζ. Γούντ) και του 
Νούντουλς (Ρόμπερτ ντε Νί- 
ρο). Αξίζει να σημειωθεί ότι 
το φιλμ βασίζεται σε αυτοβιο 
γραφικό βιβλίο ενός γκάνγκ- 
σπερ που γράφτηκε στην φυλά 
κή.

(ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΑίΙΝ)

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230000.

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΑ ΚΑΛΑΝΤΑ
Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Καλήν εσπέραν Άρχοντες του ογδαηνταπέντε 
ακούσετε να σας σε πω τα κάλαντα, που λένε. 
Είστε «ΜΕΓΑΛΟΙ» και τρανοί και άρχοντες βαρβάτοι, 
μα στην Ειρήνη, δυστυχώς, είσαστε όλοι οκάρτοι. 
Έχετε χρήματά πολλά κι «ανθούσα» οικονομία 
και δίνετε πολλά, λεφτά στην βιομηχανία, 
σ' αυτή που φτιάχνει οπλισμό και άρματα μεγάλα, 
αεροπλάνα, πύρούλους, όπλα και όλα τ αλλα, 
ιμ' αυτά που καθημερινά σκοτώνετε τον κόσμο 
με μια χειρονομία σας, με μια σας λέξη μόνο.
Όλα αυτά τα όπλα σας εις τους «μικρούς» πουλάτε 
ικαι ύστερα φωνάζετε ότι τους βοηθάτε.
Και αν δεν τ' αγοράζουνε, γιατί χαύνε ειρήνη 
εσείς τα κανονίζετε κι ανάβει to «καμίνι». 
Κι όταν ανάψει η φωτιά κι ο πόλεμος αρχίσει 
τότε, εσείς τσακώνεστε ποιος θα πρωτοπουλήσει 
τα όπλα του στα' εμπόλεμους, για να καταστραφούνε 
κι εκείνοι σα βλακαμουτρα το θάνατο σκορπούνε. 
Πουλάτε σεις τα όπλα σας κι εκείνοι πολεμούνε 
που έτσι και αρχίσουνε μετά δε σταματούνε.
θα σταματήσουν σαν το πουν μονάχα οι «ΜΕΓΑΛΟΙ»
■κι αν .σταματήσουν, ύστερα θα ξαναρχίσουν πάλι 
κι έτσι τα καταφέρνετε πάντοτε να πουλάτε 
όπλα στα κράτη τα μικρά που τάχα βοηθάτε. 
Κάνετε «μπίζνες» όλοι οας, με χίλιες δυο· καμπίνες 
κι άλλα στον κόσμο δείχνετε κοι άλλα στις βιτρίνες. 
Ευχόμαστε και θέλουμε τ' όπλα σας να σκουριάσουν 
και μέσα τσ' αποθήκες σας ολα τους να χαλάσουν. 
Να μην τα παίρνουν κι οι «μικροί» με τόση ευκολία 
γιατί σκορπούνε με αυτά παντού τη δυστυχία.
Αφήσετέ τους τους «μικρούς» να ζήσουν «εν ειρήνη» 
μη τους πουλάτε οπλισμό να δείτε τι θα γίνει, 
θα γίνει αυτό που θέλουμε κι ο «πάσα εις» κατέχει 
Πόλεμοι δε θα γίνονται και αίμα δε θα τρέχει. 
Χρονιά και χρόνια κάνετε «πολεμοκαπηλεία» 
μα, ο κόσμος πια βαρέϋηκε και θέλει ησυχία.
Ήρθε, λοιπόν, πια ο καιρός ν' αλλάξουν τα μυαλά σας 
και αν αλλάξουν, ο Χριστός γάναι βοήθεια σας...
Εόώ που καλαντιήσαμε δραχμή να μη μας δώσουν 
μόνο οι «μικροί» απ' τα θεριά θέλουμε να γλιτώσουν... 
Και να γλιτώσει απ' όλους σας κι η ένδοξη Ελλάδα 

με τα πολλά αγάλματα και με την πρασινάδα.

ΕΚΚΛΗΣ1Α.ΚΑ1,ΧΡΟΝΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ζει, προγραμματίζει. Κι όπως χω 
ρίς το· παρελθόν μου δεν είμαι 
εγώ, ιέτσι δεν είμαι και χωρίς μεΛ 
λον.

Το μέλλον έρχεται με γοργό 
ρυθμό, (κι όσο μεγαλώνομε έρ­
χεται ακόμη πιο γοργο) kui ώ­
σπου καλα - καλα να το αντίλη 
φθόύιμε γίνεται παρελθόν και 
χρειάζεται μεγάλη εγρήγορσή ώ­
στε το παρόν να μη γίνει χαμένο 
παρελθόν.

Όαο κι αν φαίνεται ότι στεκό 
μαστέ μέσα1 στον κόσμο και στην 
Ιστορία, αδυσώπητη είναι η αλή 
θεία ότι τρέχομε προς κάποιο 
τέρμα, θα είναι, άραγε, αυτό ο 
«Καινός ουρανός» της Γραφής, η 
ο χαμός και η καταστροφή; Σ' 
αυτό το, γρήγορα και ανεπίστρο 
φρ τρέξιμο που θέλομε δε θέλομε 
μετέχουμε, υπάρχει ένα σωστικό 
χέρι που μας προσφέρεται σαν 
δώρο της αιωνιότητας για να 
μας συγκρατήσει. Είναι η Εκκλη 
σία που μετουσιώνει το χρόνο 
στήν α'Γδιότητα της θείας Αγά­
πης. Αυτή μας προσανατολίζει 
σωστά στο Μυστήριο της αιώνιο 
τητας. Και τι διδάσκει;

— Το παρελθόν ζεί μέσα μας. 
Υπάρχει, Η μνήμη μας είναι σαν 
το παγόβουνο, φαίνεται λίγο πά 
νω από την επιφάνεια της συνει- 
δήσεως μας αλλά το περισσότε­
ρο κρύβεται στα βάθη, του υπο­
συνειδήτου μας. Είναι κι αυτό αν 
θέλετε εκδήλωση της θείας Πρό 
νοιας. Αλλοίμονο αν σε κάθε στι 
γιμή θυμόμασταν ολοζώντανο, ο- 
λάκαιροτο παρελθόν, θάχαμε κα 
ταρεύσει. Η Εκκλησία μας πα­
ρέχει τη δυνατότητα να «αναθε 
ωρήσομε την έκταση της ανα­
στροφής μας, να κάνομε το 
παρελθόν μας που ίσως έχει και 
σε ποιόν δεν έχει ορισμένες μαύ­
ρες κιλήδες, φωτεινό, όμορφο. 
Πώς; Με τη μετάνοια μας, που 
συμπικνώνει την Ιστορία μας σε 
μιά στιγμή, την ξανακαινουργιώ 
νει και γίνεται ξεκίνημα νέας ζω­
ής, Κι αυτό βέβαια δε γίνεται με 
τρόπο μαγικό1 αλλά με τη βαθειά 
συναίσθηση, με την αδιάλειπτη 
προσευχή μας, με την ανεπιφύλα 
κτη πίστη μας στο Χριστό και 
στο Μυστήριο της Σωτηρίας 
μας.

— Το παρόν που είναι προθά­
λαμος του παρελθόντος, χάνεται 
ιμέσα από τα χέρια μας. Αξιολο 
γείται και καταξιώνεται από ένα 
εξαγιασμένο’ παρελθόν, ανέγκλη­
της ζωής, στης οποίας δεν υπά,ρ 
χει, αφού υπάρχει τρόπος να 
μην υπάρχει, ο ελιγμός, οι τύψεις, 
το κενό. Προσδιορίζεται απάτην 
αμεσότητα των σχεδίων μας κι 
όχι από την αοριστολογία των 
σκοπών μας. Οι δε οραιματιρμοί 
μας σ’ αυτό πρέπει νάχουν την 
υπεραισιόδοξη θέση ότι θά’ ευο 
δωθούν, θα ολοκληρωθούν. Η 
ύπαρξη ενός ιδανικού δίνει ιδιαΐ 
τερο τόνο στην αξιοποίηση του 
χρόνου μας. Και μας βέβαια, πολ­
λά ιδανικά μας ενθουσιάζουν, 
μας αφήνουν όμως και αβοήθη­
τους, στην απόγνωσή μας. Το αι 
ώνιο ιδανικό του Χριστιανισμού 
δεν απογοητεύει γιατί είναι η ελπί 
δα που δεν «καταισχύνει». Και 
το ιδανικό αυτό δεν είναι μια. 
ιδέα, είναι ένα πρόσωπο, ο Ιη­
σούς Χριστός, είναι η αλήθεια 
που αποκαλύφθηκε στον κόσμο 
σαν πράξη και ζωή. Εάν πιστεύ­
ει κανείς σ' αυτή την Αλήθεια, υ 
πάρχουν ένα σωρό άλλες αλή­
θειες στη ζώή που καλείται να 
πραγματώσει, ενώ αν δεν πιστεύ 
ει σ' αυτή τη μοναδική αλήθεια, 
όλα τ' άλλα που λέει ή κάνει εί­
ναι ψέμα καί αυταπάτη· Ο καλύ 
τερος τρόπος αζισποιήσεως του 
παρόντος είναι η αγάπη. Όταν 
υπάρχει αυτή ιεραρχούνται και 
αξιοποιούνται όλοι οι άλλοι σκο 
ποί της ζωής γιατί απ' αυτήν 
παίρνουν περιεχόμενο και δεν φο 
βάται κανείς ποτέ το γρήγορο 
πέρασμα του χρόνου γιατί η α­
γάπη «ουδέποτε εκπίπτει», φθά­
νει στην αιωνιότητα. Αυτό το 

γεγονός βιώνεται μέσα στον λει 
ταυργικό χρόνο της Εκκλησίας 
που με το Μυστήριο· της θείας 
Ευχαριστίας ο Χριστός είναι πα 
ρών «Ιδού εγώ μεθ' υμών ειμί 
πάσας τας ημέρας της ζωής υ­
μών» κι αυτή η παρουσία είναι 
αιώνια, είναι θεία δωρεά.

— Τα μέλλον είναι άγνωστο 
και μας προξενεί ανησυχία, είτε 
σαν επικείμενο είτε σαν απομφα 
κρυαμένο. Μη ξέροντας ικανείς 
πώς θα εκτυλιχθούν τα μελλοντι 
κά γεγονότα αγωνία, κι ακόμη 
περισσότερο αγωνιά για το μέλ 
λον που τον περιμένει μετά τα 
όρια της ζωής του. Το ενδεχό­
μενο του προσωπικού αφανι- 
σμού μας προξενεί ανατριχίλα και 
προσπαθούμε από κάπου να κρα 
τηθούμε για να μη παραλογιστού 
με στη σκέψη του μηδενός. θά- 
ταν ψέμα να ισχυριστεί κανείς ό­
τι δεν φοβάται το θάνατο. Η 
προσωπική του συνάντηση μΓ αυ 
τόν θα τον διαψεύσει. Η μόνη 
δύναμη που μπορεί να θωρακίσει 
τον άνθρωπο όχι για να μη σκέ 
φτεται το άδηλο μέλλον αλλά να 
το δει με διαφάνεια, είναι η ελπί 
δα που είναι θυγατέρα της πί- 
στεως. Η πίστη είναι ένα άλμα πά 
νω απ’ όλα τα προβλήματα και 
τα αδιέξοδα της ζωής. Δεν είναι 
παράλογη, είναι υπέρλογη, εί­
ναι το υπερέχον της γνώσεως. 
Εκείνος που πιστεύει, ελπίζει, αυ 
τός που ελπίζει αγαπά και η τε­
λεία αγάπη έξω βάζει τον φόβον. 
Εάν πιστεύει κανείς στο ιστορικό 
γεγονός της υπάρξεως του Ιησού 
Χριστού στη γη μας, μ' όλες τις 
σωτηριολαγικές του διαστάσεις, 
τότε η ελπίδα και η αγάπη έρχον 
ται σαν άμεση συνέπεια. Και η 
καλλίτερη προετοιμασία για το 
μέλλον είναι η σωστή ζωή του 
παρόντος στη ζωή της πίστεως 
της ελπίδας και της αγάπης.

Μέσα απ' όλα αυτά το μήνυμα 
μας αυτή την πρώτη ημέρα, του 
Χρόνου, είναι και μήνυμα αισισδο 
ξίας. Η ζωή και το μέλλον μας 
δεν οικοδομούνται αυθαίριετα. 
Εμείς με το θεό συνυπάρχομε ΓΓ 
αυτό σήμερα στην ανακύκλωση 
του Χρόνου όπως λέγει ρ ποιη­
τής, βλέπομε να περνά, ο Χρό­
νος, η αγάπη, σ θεός.

Ο κόσμος λοιπόν θα ζήσει και 
η χαρά και η αγάπη μας θα εκ­
πληρωθούν που είναι η ελπίδα 
και η προσευχή της Εκκλησίας 
γιατί μπροστά μας απλώνεται η 
αιωνιότητα.

Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Παπαδάκης 

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. ;

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ
Μακυτήρ—Χκφουργός j (

Γυναικολόγος I;
Εγκατβστάθη μόνιμα στο ί 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 , 
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Ή ζωή συνεχίζεται···

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ
Του Μανόλη Ροδιτάκη

Κόσμος πάει κι έρχεται. Μι 
κροί μεγάλοι στους δρόμ00?· 
ψώνια, πολλά ψώνια, δίώΡ0 α 
μετρητά. Η φτώχεια λάμπκ1 απ 
τη χαρά της. Ρόπαλα σφιρ^ α 
ιιεβοκατεβαίνουν ασταμάτ'Ι'τα 
πάνω στα κεφάλια, μικρές 
μορίες βγάζουν τα 
απωθημένα τους. Όλοι φοράνε 
τα καλά τους τ ακριβά 
χειμωνιάτικα Χριστουγένν'11^'- 
κα στολίδια το τίποτα.

Τα πεζοδρόμια γεμάτα, τ' “υ 
τοκίνητα λιγοστά, οι επ<ιί-τεζ 
οι ίδιοι, ασφυκτικός ο χώρος 
του περπατήματος. Το ακυλάκ* 
δεν πάει βόλτα είναι παραρυνή 
πρωτοχρονιάς.

Οι τσόχες βγάζουν 
ντουμάνι ο καπνός στο σπίτι, 
τα ζάρια ερωτεύονται στο τΡ« 
πέζι. Ο ρήγας και η ντάμα α 
δελφώνουν ενώ ο άσσος και ο 
βαλές είναι κρυμμένα στην « 
πόλοιπη τράπουλα.

Ποιός θα χάσει; Ποιος θα 
κερβίί«Β-ι; μα φυσικά ο τυχε­
ρός.

Ξηροί καρποί, κονιάκ, °υι- 
σκυ, τα τσιγάρα οργιάζουν στο 
στόμα, η στάχτη, πετάγεται 
το δυνατό τϊναγμα μέσα Κι έ

ξω απ' το τασάκι όπως το ζά 
ρι, το χαρτί και τό χρήίμα ή 
μόλον οι μάρκες στο τρακέζι.

Οι κοπέλες ·σηιμαιοστολισμέ 
νες κάνουν έρωτα με το φύίάχ» 
που κρατάνε ή κάνουν τη προ 
καθορισμένη κοινωνική ενημέ 
ρωση.

1984 έτος του παρελθόντος,
έτος του 
πράσινου, 
μπλε.

Η ώρα 
πρέπει να

γήρατος, έτος του 
του κόκκινου, ταυ

περνάει και κάποιος 
προσέξει αυτή την ώ

ρα. Δυστυχώς όμως μόνο ένα 
άψυχο κουπί μπορεί να μας το 
πει κι αυτό όμως κάποιος πρέ 
π»ι να το επηρεάσει, να το α 
κουμπήσει για ν' αντιδράσε,ι 
και να μετρήσει τα λιγοστά 
δευτερόλεπτα που απόμειναν.

Α! να φτάνει ο καινούργιος 
χρόνος, πάνω σ' ένα άλογο μα 
τί χρώμα έχει, εΐίναι μαύρο ή 
άσπρο... Τώρα στα1 χέρια μου 
κρατάω1 δυο φύλλα το ρήγα 
και το βαλέ μα ποιό να πετά 
ξω; Μα φυσικά το ρήγα αυτός
πάει 
βαλέ...

Λέραισε ας κρατήσω το

του Μανόλη Ροδ^τάκη

ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ
Συνέχεια

φτάσει κι

από την 1η σελίδα

όλας, και προτού
χτυπήσει την πόρτα την αίδε
που άνοιξε ως δια μαγείας.

—- Τί έγινες, κι 
είπανε όίλοι ανήσυχοι μό>Λς 
μπήκε μέσα και τον είδανε σε 
κακά χάλια... Έχεις και την 
καρδιά σου και μας έβαλες σε 
μεγάλη- ταραχή. Παραλίγο να 
τηλεφοΛ’ήσουμυ στο εκατό για 
να σει βρει, πρυσθ,ισ.: ή ΟεΡδώ 
ρα η γυναίκα του.

— Κάπου μπέρδεψα και ά­
σκημα μάλιστα είπε με κομμέ 
νη φωνή...

— Με το Βραστερό μήπως;
—- Ναι μ-ε το Βραστερό...είπε 

και σώπασε.
—Δέ- ρωτάτε για τα πράγμα 

τα, είπε σε λίγο για- να κόψει
την παγωμένη σιωπή 
τας.

—· Αφού ήσουνιε μ' 
ριττεύει απάντησε με 
ση1 ηι γυναίκα του.

ο Νική-

αυτόν πε 
κατανόη

—Και τώρα, τί γίνεται; είπε
— Τί τώρα; Κάποια προαί­

σθηση είχα και σαν αργούσες 
έίκαμα το κουμάντο μου. Έ­
στειλε και ο πατέρας μου μισό 
αρνί, ο αδερφός μου ένα κού 
νελο, πήρα τα γλυκά που θέλο
ιμβ από τον Γκρέκα, κι έχει 
Θεός, είπε.

— Και για τη Βάσω και 
γαμπρό μας τον : ΑνεσίΛιση;

— Αυτά διεν είχα να τα 
ρω μα είδα όνειρο πως θα 
φέρει ο Άη Βασίλης.

ο

το

πά 
τα

—■ Έχεις όριειξη· γι’ αστεία 
φαΐνείται, είπε ο Νικηρας που
είχε αρχίσει να 
τον εαυτό του.

ξαναβρίσκει

— Δεν είναι αστείο, 
νειρο σου λέω.

— Και τί είδες;

μα ό

— Πως εκεί που είμαστε 
ει μαζεμένοι στο τζάκι μια 
πανιά εγενήΐκιαινε χρυσάφι 
κάρβουνα!

λέ 
κο 
τα

— «Απού πεινά φούρνους 
θωΐριεί κι απού διψά πηγάδια» 
λέει μια παροι-μιά, είπε ο Νική 
τας, ησυχαισΙμένος που βρήκε 
κατανόηση «το σπίτι του κι ό 
χτ τη- φουρτούνα που περίμενε.

—- Απ' όλα έχομε, το λοι­
πόν; ξαναρώ-τησε ο όψιμος κου 
μαρτζής...

—। Απ’ όλα, μόνο πε·τρογΚάζ 
δεν έχει ο Χατζηπάνος να μου 
δώσει, μα έχομε το τζάκι,..

—- Μα τα ξύλ!α θαρρώ είναι 
λίγα....

— Ναι, μια έχομε κάτι παλιό 
κιβώτια «το υπόστεγο, κάτι 
στύλους, κάτι παλιόξυλα κάι 
μερικές ξερές κουρμοΰλες, και 
θα τα καταφέ-ρωμε. Το τζάκι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 3 δώμαΑων οδός Κυταίου 
1ι9 (πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων) 
Πληροφ. τηλ. 286656.

(L407) : 1^-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε μο 
νοκατο.κία Γ. Σκουλά 41. Μα 
σταμπάς. Πληροφ. τηλ. 236784

(.Ei401)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην
Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 
τ.μ. Πληροφ .τηλ. 285270.

οδό 
τ.μ. 
300

(Ε405) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρο 
φεία συνεχόμενα στον Α όρο 
φο στην Πλ. Κρρνάρου και 
Γιαννιτσών (πρώην κομμωτή­
ριο Δημήτρης) κατάλληλο και 
για ιατρείο κλπ. Τηλ. 236555.

ΖΗΓΕΠ ΑΙ νέος 16—18 ετών 
δι εργασία σε καφετερία -— 
SNAvjs.. Η/ςηιροφ. τιρ.. 241342

(Ζ837) 1—3
ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές μόνοε^ 
τούς φοιτήσεως ή έμπειρες πρά 
κτικές. Πληρ-οφ. τηζι. 286868 ή 
224925.

(Ζ836) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής σε Α.Ε. 
Πληροφ. τηλ. 241822—241284

(Ζ823) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λευκοσι 
δηρουργια Κρήτης ΑΕΒΕ στην 
Βιομηχανική περιοχή τεχνικός 
εργοδηγός για να αναλάβει το 
τμήμα παραγωγής. Τηλ 224808

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MI­
TSUBISHI κλούβα L 300 νέο 
μοντ. 1983 /ώγω αλλαγής επι 
βατιικού. Πληροφ. τηλ. από 
08.00—14.00 771208 και 17^00 
—22.00 220812.

(Π839) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό 70 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταιιπά ετοιμοπαράδοτο σε
τιμή ευκαιρίας. 
243538.

(Π840) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
τριών κυρίων

Τηλ. 286471—

1—6 
διαμερίσματα 

δωματίων και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι DATSUN 1200 C.C. 
300.000 μια μηχανή ΒΕΣΠΑ 
8ι5.ΟΟΟ 150 CC, μια μπετονιέρα 
35.000, μια ΜωσαΤκή μηχανή 
45.000, ένας κόφτης μαρμάρων 
18.0Q0 και ένα σβουράκι 15.000 
Τηλ. 288705 εργάσιμες ώρες
κ. Μαρία Καρπούζα. 

(Π831) 1—10

(Ε398) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής
Καμαράκι.
288730.

(Ε391)

Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

καινούργιο

(Ζ829) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια πεπειρα­
μένη για επαγγελματικό Κρητι
κό αργαλειό. Πληροφ.
287286.

(Ζ830)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ζουσα λογιστικά. Τηλ.
οδός Έβανς 69. 

(Ζ826)
Η Π.Ε.Π.Υ.ΤΕ.Μ.
ΖΗΤΑ συνάδελφο

τηλέφ.

γνωρί-
225359

1—10 
Ηρακλείου 
για αιπογευ

■και μ«7«λη πρασιώ. ενοιικ.ια-
σμένο 50.000. Επίσης διαμέρι­
σμα 80 τ.μ. περίπου γωνιακό 
με πλήρη υδραυλική εγκατάστα 
ση, με κεντρική θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο

δυο κυρίων δωματίων εντός πό 
λεως σε τιμή εκτάκτου ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π 841) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιισ Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τ-ι

σοβαρές προτάσεις, 
δικηγόρο κ. Γεώργιο 
Τηλ. 283443—235168.

(11846)

Πληροφ.
Βρέντζο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 
WN 2000 μοντέλο 1971

1—10 
GRO- 

σε άρι

μές ευκαιρίας. 
243538.

(Π844)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
ταστήματα 30

Τηλ. 286471—

ημιυπόγεια κα- 
και 100 τ.μ. (θυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τι-μή ευκαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό). 
Πλήροφ. τηλ. 281265.

(Π837) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ- σέρβις εξο­
πλισμός ρειστωραν. Πληροφ. 
τηλ. 233881 (από 9—·12 και 5 
—12 μ.μ.)

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ διαμέρισμα 128 
.μί διαμπερές ;1ρρί ορόφου ημιτε 
λές μπορεί να^ ^τούληθεϊι ως έ­
χει ή τελείοψένό ή και το μι 
σό. Επίσης 78 μ2 2ου ορόφου 
λοϋξ κατασκευής και τέλειας 
δ.αρύθμισής. Πατέλλες οικόπε­
δο 200 μ2 στο πιο κεντρικό ση 
μείογμε 70ρ!)ο κάλυψη 12 μέ­
τρα πρόσοψη και 16,50 μέτρα 
βάθος; Πληρόψ. Αλεξάκης τηλ1
241145.

(Π8ι22) 1—6

(Π826) 1—10

στη κατάσταση. Τηλ. 222033.
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ

. (Π®18) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
μπό σε τιμές

1—9 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

1—25 
καινούργια Σκα 
ευκαιρίας. Π/.η-

.. (οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι — οικόπε­
δο 1 στρεμ. στο Γάζι στην το­
ποθεσία Μεγάλος Δάκος. Πλη-

ΜΕΣ1ΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ 
ΧΑΝ1ΟΠΟΡΤΑ

Τηλ. 286403 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα- σε όλη την 
περιοχή του Ηρακλείου σε τι­
μές λογικές. Λ”’!

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο-
ροφ. τηλ.: 221-452. 
(Π 750) 1—10

μια φορά, οι μέρες που ναι, 
πρέπει ν' ανάψει έχομε δεν έ 
χρμε υγραέριοι είπε η κερά Θε 
οδώρα. Είναι γούρι, συμπλήρω 
σε σχεδόν μ' επίσηιμη φωνή...

Και την ανάψανε πράγματι 
κά την άλλη- μέρα, μόνο ποιυ 
τα ξύλα ήσαν λίγα. Μαζέψανε 
τα παλιόξυλα, τα κασσόνια, τα 
παλιοσάνιδα και στο1 τέλος φέ 
ράνε κι ένα ξύλινο πόδι που 
το φορούσε. ο θείος τους ο Μέ 
λέτης ο περίπτερός, τραυματί α 
ας του Αλβανικού πολέμου, 
που είχε πεθάνει μαγκούφης 
πριν από δυο χρόνια...

— Πού το' βρήκατε αυτό; 
ρώτησε ο Νικήτας; άρα το εΐ 
δε.

— Μέσα στα πελεκούδια χω 
σμιένο.

— Να μην το ρίξετε στη- φω 
τιά γιαιτί ’ναι αμαρτία είπε, με 
κάποιαν ανατριχίλα σα να τα 
νε ζωντανό πόδι... Και για να 
κρύψει την συγκίνησή του πρό 
σθεσε:

— Αυτά τα κομμένα πόδια 
και τα χέρια, γράψανε την ι- 
στορία του 40—41 πάνω στα 
βουνά της Ηπείρου και της Αλ 
βανίας. Είναι κειμήλιο κατέλη 
ξε μ επισηιμότητα.

—ι Γι' αυτό μας τ' άφησε το 
λοιπόν κι ήδωκε το σπίΤι και 
την περιουσία; στους άλλους; εΐ 
πε με κακία η γυναίκα του. 
Ας το πήγαινε λοιπόν · αφού ή 
τόνε τόσο σπουδαίο που λές 
στο Μουσείο συμπλήρωσε. Και 
προάού προλάβει να την εμπο­
δίσει το ρίξε με αγανάκτηση 
όρθιο στη φωτιά!

Κάπνισε στην αρχή, έτριξε 
γιαιτί 'ταν βρεγμένο,· σπίθισε, 
μα ύστερα ξεπήβησαν χαροϋμε 
νές φιλόγες που τύλιξαν' το’ τζά 
κι με τις ανα/όαμπές τους. Κι 
εκεί που ήσαν όλοι μαζεμένοι 
γύρω και κύτταζαν με δέος, ά 
νοιξε το ξύλινο πόδι, και ένα 
μικρό πόταμάκι από χριυσές λί 
ρες κρλισε πάνω- στα κάρβουνα 
Και τον άθο της παρστιάς.

Στην αρχή όλοι νομίσανε 
πως ήτανε οφθαλμαπάτη αυιτό 
που βλέπανε. Η Νικήταινα ό 
μως σπρωγμένη από κάποιο 
προαίσθημα έπιασε μ’ ενεργητι 
κστητα τη μασιά τα σκάλισε 
μπροστά της και τότε πια βε 
βαιωβήκανει πως δεν ήταν φα 
νταστίκό αλλά πραγματικό χρυ 
σάφι που το είχε φυλάξει μέσα 
στο ξύλινο πόδι τόιυ ο ανάπη 
ρος θείος τους ο περίπτερός.

Τ' όνειρο της Θεοδώρας για 
τον Άηι Βασίλη που είδε την 
προηγούμενη νύχτα είχε βγει 
αζ.ηθινό.

Κωστής Φραγκούλης

κατάστημα στην Λ. Ακαδημίας 
στην Λ. Καλοκαιρινού αρ. 212 
Ηράκλεια αποτελούμενο από ι 
σόγειο 45 περίπου τ.μ. με φω 
ταγωγό, πατάρι και πρώτο όρο 
φα περίπου 45 τψ. Πληροφ. 
τήλ. 281884 και 282665.

(Ε4Ο3) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ. 
μ. περίπου ,με βοηΟ. χώρους 
και W.C οδός Δαβάκη 18 γω 
via Πόρος. Πληροφ. τηλ. 244 
101 και μεσημέρι οικίας 286- 
952.

(Ε404) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θ&Ρ 
μανση. σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.

ματινή απασχόληση. Πληροφ. 
στα Γραφεία του τμήματος Μα 
νουσογιάννη 15 στις ώρες 6— 
8.30 μ.μ. και στο τηλ. 286873 
στις ίδιες ώρες και στο- τηλ.
241438 ώρες Γραφείου. 

(Ζ824)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

1—5 
δβσποι 
ελεύιθε

ρες ώρες τους ως ντέλερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλνα, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγίου, πιτζάμες, ρόμπες, νυ­
χτικά, φορέματα κλπ με πολύ 
μεγάλα ποσοστά και έξτρα δώ 
ρα. Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ8Ο3) 1—10

Τηλ. 242394.
(Ε4Ο2) 1—50 .

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή,λερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη 
προμήθεια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

ροφ. τηλ. 244326.
(Π847) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600 μ. 
με σπίτι εις θέση Γιόφυρο κον 
τά στο Κολυμβητήριο με άφθο 
w νερό. Πληροφ. τηλ. 243103 
πρωινές ώρες.

(Π832) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών αίπό ιδιώτη λό 
γω αναχωρήσεως στο στρατό, 
καθώς επιίσης ενοικιάζεται το 
ιμαγαζί κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη, έ- 
ναντι Κρέτα - Μίπητς. Πληροφ. 
285080—282281.

(ιΠ®45) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μονοκατοικία 4 
κυρίων δωματίων στο Μαστα- 
μιπά (Λ. Ιωνίας). Πληροφ. τη

VIDEO 2 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
SIEMENS καινούργιο 135.000 
SVC καινούργιο 135.000. Στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα SVC α 
ξίας 235.000 μόνο 150.000.
(ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο
(Π836) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρθαλάσσιο οικό 
πεόο εις θέση Λιγαριά μεταξύ 
ξενοδοχείου Πανόραμα και εξο 
χικού Βαρδιάμπαση, περίπου 2 
στρήματα, δενδροφυτευμένο με 
νερό, τηλέφωνο, ρεύμα και ε 
ξοχική οικία σε τιμή ευκαιρί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
DES 811 με ανατροπή

MERSE- 
σε πολύ

τα, 
υπό
και
και

αρίστης κάτάδΊίευής, και 
κατασκευήν των 1, 2, 3, 4 
5 δωματίων στο κέντρο 
προάστεια σε συμφέρουσες

(Ζ759) 1—25

καλή κατάσταση λόγω αντικα-
ταστάσεως. Τηλέφ. 
222374.

(Π786)

2208'98

1—12

λέφ. 235462. 
(Π843) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO 
κό σημείο της πόλης
Λιοντάρια. Τηλ. 

(Π762)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
σε πολύ ωραίες

σε κεντρί 
κοντά στα

235372—3.
1—25

διαμερίσματα 
περιοχές (Μα-

ας. Τηλέφ. 241436 
243867.

(Π798)

νυκτερινό

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3. 

(Π758) 1—25
ΠίϊΛΕίΐΑΙ ' λιϊκόσικυίλο Koitta 
ρόαίιμο Γερμανίας 10 μηνών. 
Πληροφ. τηλ. 236091, 237255.

(ΙΈ830) 1—10

Ι
«Η HENNINGER HELLAS S.A.»

Προσκειμένου να προβεί στην εκποιϊηση των παλαιών σιδήτ L 
ρων του Εργοστασίου της στο Ηράκλειο, θα δέχεται <[ 
σφραγισμένες προσφορές μέχρι 10-Τ-85. /

Πληροφορίες: Τηλ.: 289602 - 3 ώρες 8—14. /Για την HENNINGER HELLAS S.A. S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Αποτελούμενη: 1) Από κατάστημα 134 μ2, πατάρι 61 μ2. υ­
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α’ όροφο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρ-ισμα ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής στον 2ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, με βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε -μιά ιδιοκτησία. 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

σταμπά — Θέρισσος — Ρομαν­
τική Γωνιά) κτισμένα με υπερ- 
σύχρονα υλικά δόμησης (ηχο- 
■μονοτικά — θερμομονοτικά) με 
κουζίνες με εντοισχισμένα είδη 
της MIELE (ψυγείο, κουζίνα, 
αποροφητήρα) τζάκι κλπ. Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλ.:
283-150 — 220-679.
(Π 788) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι παυ· 
περιείχε αστυνομική ταυτότη­
τα, διπλώματα αυτοκινήτου, μο 
τασυκλέτΐας, ταυτότητα ειδικό 
τητας, από Μεσαμπελιές Δείλι 
νών έως Μάχης Κρήτης Χανιά 
ποριτα ανήκο νστον Κουριδώκη 
Γεώργιο. Παρακαλείται ο ει> 
μών όπως το παραχώσει στην 
ιΔ)νΐση' Πάροδος Πάτρ. ΜΙε'λε 
τίου 8 Μεσαμπελιές ή να τηλε 
φωνήσει στα τηλ. 225823 κ. Ρι: 
ίθυμιώτάκη και θα αμοιφθεί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκό 
ιμες στην κλινική ΙιΠίΠΟΚΡΑ- 
ΤΕΙΙιΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ οδός 1170—Αποκο- 
ρώνου. Τηλ. 281951.

(Ζ822) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γρα 
φείο με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανής και μιας ξένης 
γ?οώσσας απταίστως κατά προ 
τίμηση αγγλικά ή γερμανικά. 
Πληροφ. Δευτέρα— Τρίτη —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκί'νηίτο 
CINTROEN DYANE 
εις κάλή κατάσταση, μο 
ντέλο 1977. Πληροφ. τη 
λέκρ. 223214 και 243091

(Π838)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

(ΙΔ297) 1—2

Πέμπτη 14.00—47.00
225931, 225932.

(Ζ815)

τηλέφ.

285427.
(Π829) 1—25

1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται σε υπαψή 
φιους 1ης, 2ης, 4ής δέσμης κα 
Θώς και σε μαθητές. Τηλέφ. 
221933

(Δ296) 1—6

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

Μ. Αποστολάκης 
TOAST — 'HAMBUR­

GERS, δροσιστικά.
Τηλ. (0894)22597
φαγητό στο τιμόνι σας.

(Δ292)' 1—10

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης ψύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορ' 
Μς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
ϋμπρισμούς, ϊπανντλμα 
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη 
δαχειακών μανάδων. Τηλ. 
*ί19<17 κτι 235276

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μπογιατζής 
τοκινήτων. 
241871.

(Ζ833)

λμμαρινατζής και 
από συνεργείο αυ-

Πληροφ. τηλέφ.

1—5
SECRETAIRE DIRECTION
C0NNA1SSANT FRANCAJS 
ANGLAIS TELEX DACTY- 
LO COMPUTER WORLD 
PROCESSING SYSTEiME TE- 
LECOMMUNICATLON EX- 
PERIEINCE BUREAN TOU- 
RIST1QUE PUBLIC RELATl 
ON CHERCHE TRAVAIL 
MME ARMOUTAKIS 119 A 
VENUE MINOS HERAKLI-
ΟΝ.

(Ζ835) 1—5

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν ίχ<τ* «ρ·<λ*ΐΜΓΤ« C»ypocowt| i δΑλτικ «4 #«ρμ·μ*ν«στ> 6 Agaudk

¥«>αΠ. «ϊμοωτ< at θέσή νΛ α&ζ «ώ, ίυμ* ΚάΜ ΗΟΓΒλλλπλΠ Κάαβ, ΟΙ 4pyowU{ μας 

γιά ιτελλιχ χρόνια ατήν Αθήνα χκΐ στιλ έρν·στ4αια τής ΈΙνλΑΛοες

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαί·Λ ΠυρινηΜκΙφίΕ, VuyAlM 

ζης χαί κολλά Αλλα), «Ιναι ή Εγγύησή
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί ατά Ήράκλβκ γιά τήν ίξίΛτηρί-ιησπ τής Γίρή» 
ρίς. ΕΙμαστ* el μόνοι κού χάνομ* ίγχύσ*ις καί SPRAY Π·λι>·υρ«8άνιις. Έχι> 
ρ< Ιμπιιρα συναργεία άλλά καί μποροΰμα νά σάς Αιαθέσωμ· τά ύλικά κτεί τίς 
Μη γιος γιά νά φβιάξ«τ« μάνοι σα^ μία ίγγυημένη στ«γαν·κ·ίηση.

, ΕΟΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. Μ3033 - M&W5 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ Τηλ. 51365*1 - 5113561

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
γάλου τουριστικού καταστήμα 
τος με το εμπόρευμα ράφια κλπ 
έτοιμο για να λειτουργήσει 
στο Ρέθυμνο κοντά στο ξένο 
δοχείο RITHLMNA. Πληροφ. 
Μεραμβέλου 54 Ηράκλειο τηλ. 
225139 224147.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη 
μα στο Λιμ. Χερσονήσου η επι 
χείρηση ειδών Λαϊκής Τέ­
χνης. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ
ρες 9—12 π.μ. και 
280530.

(Π780)

μ..μ.

(Π801) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χων 400.000 
κόσμηση στο

1—10 
κατάστημα ρού- 
με μοντέρνα δια 
κέντρο της πόλε

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ως. Πληρωμή με όποιονδήπο- 
τε τρόπο. Τηλ. 284773.

(ΪΠ835) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και 
μηχανοτεχνίτες για εργαστήριο 
κατασκευής μηχανημάτων. Τηλ 
221181—235787.

(Ζ817) ; 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαϊκής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26
LECONS PARTICULIERES 
FRANCA1S ΕΤ ANGLAIS 
PAR JEUNE DAM1E ETRAN 
GERE POUR ENI ANTS ET 
ADULTES MME. ARMOUTA.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.π. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια τμν 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μόνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο· κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα
ναγία Σταυροφόρων).
235372—3.

(Π760)

Τηλέφ.

1—25

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 40υρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

μον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστά 
σιον τοποθετημένο· εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα πλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας) 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα! 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. I 
Πληροφ. τηλ. 287576. ?

(Π781) 1—20

TAUNUS 12Μ 1300 μον.
VOXSOL 1300 μον.

. PONY επιβατικό μον.
OPEL 1500 μον.

4 ΦΟΡΤΗΓΑ
■ V W κλούβα μον.
Η GOLT κλούβα μον.
I MAZDA κλούβα μον.
I ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

I Εθνικής Αντιστάσεως 74
I Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77
77
76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

τιμές και ευκολίες πληρωμής.
Καταστήματα ετοιμοπαράδο­

τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές 
ευκαιρίας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
βλαιόφυτα, αμπέλια, παραθα­
λάσσια οικόπεδα, εκτάσεις πλη 
σίον του Ηρακλείου σε τιμές ε 
νδναφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες Αγοραπωλησ|ϊΕς

Τηλ. 286403
(Π784) 1—5

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Έβανς 74 τηλ. 241145 
Οικόπεδα (εντός σχεδίου)! 
— Θέρισος 308 μ2 γωνιακό 
και 305 μ2 σε λογικές τιμές κο 
ντά στα Γυμνάσια.
— Πατέλλες 200 μ2 σε πάροδο 
και ελάχιστα μέτρα από την 
Λεωφ. Ολυμπου.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό 
σε λογική τιμή.
— Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό 
πάνω σε ύψωμα μόνο 4 χιλ. 
δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα).

Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
πολύ μοντέρνο και σε καλή τι 
μή.
Πάροδος Λ. Δημοκρατίας 90 
μ2 2ου ορόφου λουξ κατασκευ 
ής και σε καλή. τιμή.
Γκάλαςυ 85 μ2 υπερυψωμένο 
ισόγειο διαμπερές μόνο 3,5 ε 
κατομ.
Πατέλλες 43 μ2. 3ου ορόφου 
μόνο 1,5 εκατομ.
Τρία Πεύκα 45 μ2 1ου ορόφου
Ακαδημία 40 μ2 
1,5 εκατομ.
— Καταστήματα
60 μ2 και 57 μ2 
δύσεις.

1ου ορόφου

στο κέντρο
σωστές επεν

— Γραφεία στην Πλ. Ελευβε 
ρίας από 60 χιλ. το μ2
— Παραθαλάσσιο στα Μάταλα 
πάνω σε ύψωμα 2,5 στρέμματα 
και μεγάλη πρόσοψη σε δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ.
241145.

(Π807)

Αλεςάκης τηλέφ.

1—6

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ STAR SERVICE
MINOS

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ1—5

(Ζ831) 1—3

1—10
—7 μ.μ. 

(Π842)

KIS 119 AVENUE 
HERAKLION.

(Ζ834)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση D1- 
SCOTHECE ΚΟΣΜΟΣ στα
Μάλια. Τηλ. 0897-31513 από 4

©Ν'ΑΠΟΚΤΑΤΕ ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ
ΛΜΠΟΦΩΡ 22 ΤΗΛ.28ΟΌ39 ΤΙΜΕΣ

ΑΠΟ Βιοτεχνία Επίπλων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Κοπέλα 
για βοηθός λογιστηρίου 
με γνώσεις αγγλικής, β) 
Τεχνίτης Επιπλοποιός ή 
δυνατόν με δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. γ) Βοηθός τε 
χνίτου Επιπλοποιού από 
15—17 ετών. Πληροφορί 
ες στο τηλ. 222835 ή στο 
εργοστάσιον Λ. Ικάρου 9.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ ΑΥΤΟ ΚΙΝΕΙ ΤΟΝ

STAR^BTSERVi^
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 135 ΤΝΛ^233 436 243 220

©Ν ΑΚΟΥΤΕ ΣΩΣΤΑ
ΟΤΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ TOY VIDEO‘T.V. · HI-FI



« Π A T P I Σ »

ΑιΒΪΛΙΗΙΤ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 3815)Φ.30.2

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Ό αριθμός 83589 της 35ης σειράς κερδίζει 75 έκατ.

Ό Πιερικός μέ την βοήθεια ιοΰ διαιτητή 
ύπέιαξε 2-0 ιόν ΟΦΗ πού είχε 2 δοκάρια

Μ1Ε την βοήθεια του διαιτη 
τού και με σύμμαχο την τύχη.
ο ΠιερίιΚός κέρδισε 
κή στην Κατερίνη 
με 2—0.

Η ΒΟΗΘΕΙΑ του

την Κυρία 
τον ΟΦΗ

διαιτητή
προς τον νικητή μπορεί να με 
ταφραστεί:

γκολ που 
στός, όταν

Ακύρωσε κανονικό

Τσιριμώικου η μιπάιλλα βρήκε 
το δοκάρι των γηπεδούχων.

50' Ο Κωνσταντινίδης από 
■καλή θέση έχασε ευκαιρία για 
γκολ.

55' Ο Β/.αστός πέτυχε κανό 
νικό γκολ, ο διιατητής έδειξε 
σέντρα —είχε προσωπική γνώ 
μη—- αλλά στη συνέχεια το α

2. Έδωσιε

πέτυχε ο Βλα- 
το σκορ ήταν

ανύπαρκτο πέ

κύρωσε με υπόδειξη 
πτη γραμμών.

62' Ένα κανονικό 
σμα του Νιόπλια επί

του eit»-

,μαρκάρι 
του Κου

Τριανταφύλου τα είπαμε. Δυ- 
Οτυχώς-για τον ΟΦΗ από... 
Ρόδο βγήκε...αγκάθι και όχι 
τριαντάφυλλο.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τσινός, 
/ΓΙκουλής, Ανδριανίίδης, Αγιο- 
μαμίτης, Σάμαράς, Κωνσταντι 
υϊδης (63' Μαμάκας), Νιό- 
/πλίιας, Τσιριμώικος, ΓιάΜανιν, 
Βλαστός (76' Τσίτσιος)..

Η ΒΑ
ΜΕΤΑ. ,

«ΓΙΑ
αποτελέσματα

ναλτυ σε βάρος του ΟΦΗ 
3. Δεν έδωσε πέναλτυ υ 
πώρ του ΟΦΗ σε χέρι αμυ 
ντικού των γηπεδούχων.

II ΤΥΧΗ των γηπΒδούχων 
μεταφράζεται:

1. Με δυο δοκάρια που εί 
χε ο ΟΦΗ.
2. Με ένα τυχαίο γκολ 
που πέτυχε ο Πιερικός, το 
πρώτο του.

■ΝΑ δούμε,, όμως, τις φάσεις 
που σημάδεψαν τον αγώνα αυ 
τό:

26' Ο Κομιώτι, μετά από σέ 
ύτρα του Αναγνώστου έκανε 
το 1 —0.

4Γ Μετά από κεφαλιά του

ρουζίδη μετάτρόπη κε σε πέναλ. 
τυ, το οποίο ο ίδιος μετέτρε 
ψε σε γκολ και· έκανε το 2—0.

της Κυριακής και επί 12 αγώ 
νων η βαθμολογία στην A' Ε 
θνική διαμορφώθηκε ως εξής:

69' Αποβλήθη.κε ο Ανδριανί 1. ΠΑΌΚ. 26—'8 22
δης. 2. ΠαναθηναΤικός

3. ΑΕΚ
26—,13 17
25-η12 17

86' Σε σουτ του Τσιριιμώκου 4. Ολυμπιακός 19—7 16
η μ πάλλα βρήκε το χέρι του 5. Πανιώνιος 15—7 1ι6
Τζούτζου μέσα στην περιοχή 6. Λάρισα 25—17 15
αλά ο διαιτητής δεν έδωσε το- 7. Ηρακλής 21—13 15
πιέναιλτυ. 8. Άρης

9. Δόξα
16—17 12
ΙΟ—44 10

89' Σε σουτ του Γιάνυανιν η. 10. ΟΦΗ 15—20 9
μπάλλα βρήκε το· δοκάρι του 11. Εθνικός 14—20 9
Πίερίικού. 12. Απόλλων Θ. 8—19 8

ΑιΠΟ τον ΟΦΗ Σαμαράς, Α 13. ΠαναχαιΤκή 8—20 8
γιομαμίτης, Τσιριιμώκος ήταν 14. Πιερικός 15—29 7
οι καλύτεροι. 15. Απόλλων Αθ. 8—22 6

ΓΙΑ τον Ρόδιο διαιτητή κ. 16. Αιγάλεω 10—23 5

Ή Νεάπολη
Η ΝΈΑΙΊΌΛΗ χωιρίς να εί 

ναι καλύτερη κέρδισε προχθές 
άτο γήπεδό της τον Ηρόδοτο 
με 2—1.

Ο ΗΡΌΔΟΤΌΣ στο 4ο λε­
πτό κατάφερε να προηγηθεί 
ow σκορ με γκολ που πέτυχε 
ο Κεφαλούκος.

ΣΤΟ 18” ο Βάγγης σούταρε 
από το ύψος της περιοχής και 
η· μπάλλα αφού προσέκρουσε 
στον Σεκερη άλλαξε’ πορεία·

2-1 κέρδισε τόν ^Ηρόδοτο
και καρφώθηκε στα 
για να γίνει το 1—d.

δίχτυα Λαλέα, αν,λά και τη νίκη.

ΣΤΟ 51 ο Φούσκας με πλα
σαιριστά 
νερ του

ΣΤΟ 
μούτσος 
κάρτα.

σουτ, μετά από κόρ- 
Ροκίδη έκανε το 2—1. 
79' αποβληθηικε ο Νε 
•με δεύτερη κίτρινη

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από την Ομά­
δα της Αλικαρνασσού ήταν οι 
Μιχιαίλιάκης και Κοιλιάρας.

ΣΙΦΥΙΊΒΕ ο κ. Λέΐσιος.

ΑιΠΟ την πλευρά του Ηροδό 
του χάθηκαν πολλές ευκαιρίες 
για: να πετύχει γκολ και να ε 
ξασφαλίσει όχι απλά την ισο-

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Πατεμτζής, 
Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας, Κο 
■ρωνάκης, Φουστανάκης (35' 
ίΧαίτζησπύρου), Μιχιαλάκης, 
Κεφαλόύκος, Λάμπρου.

Θρίαμβος ιοΰ Ποσειδώνα3-0 επί Ασπρόπυργου
Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ —ίσως— 

φετεινός Ποσειδώνας συνέτρι 
ψε προχθές στο τημλατώδες 
γήπεδο του ΠΟΑ τον διεκιδικη 
τή του τντλόψ Πάνασπροπυργι

εύστοχο κπίπημα πέναλτυ ά­
νοιξε το σκορ.

ΣΤΟ 39' ο Βορδονεράκης με
ψύχραιμο σουτ έκανε το 2—0

ΟΙ λιγοστοί ηρωικοί φίλα­
θλοι που παραβρέθηκαν στο γή 
πέδο αποζημιώθηκαν κατά τον 
καλύτερο τρόπο. Πάθος, πεί­
σμα, δύναμη και φυσικά τα 
τρία γκολ ήταν τα κύρια χαρα 
χ,τηριστικά του παιγνιδιού που· 
παρακολούθησαν.

Ο Α. Λρυιτζής στο 20' με

(οι φιλοξενούμενοι 
ρήθη,καν για οφ σάιτ 
έχουν δίκιο).

Ο IlOEEIIMlNiAS 
είχε μια σηιμαντική
Ο διαιτητής 
βαλκ τον Α.

ΠΆιΡΑ το

διαμαρτυ- 
χωρίς να

στο 44" 
απώλεια.

κ. Γίκιζιώτης απέ 
Λυριτζή.

γεγονός ότι έμει
ναν με 10 οι παίκτες του Ποσει 
όκόνα δεν πτοήθηκαν. Με την 
έναρξη του Β' ημιχρόνου ο Βσ

ρδοιναράκης με διαγώνιο σουτ 
διαμόρφωσε το τελικό σκορ.

ΟΙ φιλοξενούμενοι φάνηκαν 
μόνο στο τελυταίο ΙΟλεπτο.

ΑΠΟ το χθεσινό Πασειδώνα 
δεν υπάρχει υσίτερήσας. Σίγου 
ρα θ' ανέβει ο ΙΙοσειδώνας βα 
θμολογικά αν οι παίκτες του α 
γωνίζονται με παρόμοιο πάθος, 

ΣΦΥΡΙ3Ε ο κ. Γκιζιώτης. 
Ο ΠΟΣΕΙΙΔΩιΝΑΕ αγωνιστή 

κε με τους Κοτζαμάινη, Ζερβό, 
Τσαγκαράκη, Αποστολάκη, Πΐ 
τσο, Πλατάκη, Στρ'ιίτζη, Βάρδο 
νεράκη (80 Κυπραίο), Χατζή; 
μιίχαήλ, Κοικάση,Α . Λυριτζή.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Οι Σχολές Τεχνολογικών Εφαρμογών, Διοίκησης και Οικονομί­

ας και Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου, α­
ποφάσισαν σύμφωνα με το άρθρο 36 π·αρ. 2 και το άρθρο 16 
«περί εκλογής και πλήρωσης θέσεων εκπ)κού προσωπικού του Ν. 
1404)83, ΦΕΚ 173)24-T1r83 Τ.Α' «περί δομής και λειτουργίας των 
Τεχνολογικών Εκπ)·κών Ιδρυμάτων», καθώς και το Π.Δ. 223)24-5- 
84 και την Υπουργική Απόφαση £5)4224)3117)84 την προκήρυξη 
των παρακάτω θέσεων:

Α. ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Πτυχιρύχου Ανώτατης Σχολής με εξειδίκευση στην Κοινωνική 
Εργασία, θέσεις τέσσερις (4).

Πτ.υχιιούχου Ανώτατης Σχολής με εξειδκιευση στην Νοσηλευτική, 
θέσεις τρεις (3).

Β. ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠ)ΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ’ f '

Πτυχιούχου Αγγλικής Φιλολογίας, θέσεις τέσσερις (4).
Πτυχιούχου Γερμανικής Φιλολογίας, θέση μία (1).

ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

Πτυχιούχου Οικονομικής Σχολής εξειδ·κευμένου στην Λογιστι­
κή. θέση μία (1).

Πτυχιούχου Οικονομικής Σχολής εξειδικέυμένου στην Κοστολό­
γηση. θέση μία (1).

Γ. ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

Μία θέση Πολιτικού Μηχανικού εξειδικευμένου στα Συγ)ικά Έργα. 
Μία θέση Πολιτικού Μηχανικού εξειδικευμένου στα Υδραυλικά 
Έργα.

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ
Μία θέση Μηχ)γου Μηχανικού με ιδιαίτερη επιστημονική δρα­

στηριότητα σε ενεργειακά θέματα.
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

Μία θέση Ηλεκ)γου Μηχανικού.
ΤΜΗΜΑ ΓΕΝΙΚΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Μία θέση Προγραιμματιστή Η)Υ.
Μία θέση Χημικού - Μηχανικού ή Χημικού εξειδικευμένου στη 

Χηιμική Τεχνολογία ή Τεχνολογία Δομικών ή Μηχανολογικών Υλι­
κών.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
α) Για τη θέση Καθηγητή
1. Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού.
2. Αναγνωρισμένο' διδακτορικό δίπλωμα σχετικό με το αντικεί- 

ίμενο της θέσης που προκηρύσσεται. Το διδακτορικό δίπλωμα ως 
προσόν μπορεί να αντικαθίσταται με ισότιμο- επαγγελματικό ή επι 
στημονικό έργο. Το ισότιμο του επιστημονικού ή επαγγελματικού 
έργου κρίνεται από τριμελή -επιτροπή που συστήνεται με κοινή α­
πόφαση των Υπουργών Εθνικής Παιδείας και θρησκευμάτων και 
Οικονομικών.

3. Αξιόλογη επιστημονική επίδοση, όπως δημοσιεύσεις σε δοκί­
μια, επιστημονικά περιοδικά, μονογραφίες, διδακτικά βιβλία, ή ι­
διαίτερη επίδοση σε χώρους εργασίας στην εφαρμογή ή αινάπτυ 
ξη επιστημονικών γνώσεων και μεθόδων κατάλληλου επιπέδου.

Οι ηαραπάνω επιδόσεις πρέπει να έχουν επιτευχθεί σε δεκαετή 
τουλόχιστον επαγγελματική δραστηριότητα από τη λήψη του βα­
σικού πτυχίου και σε ειδικότητα που αντιστοιχεί στη θέση που 
προκηρύσσεται.

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ) — 
Ο κάτοχος του υπ αριθ. 83589 
λαχείου της 35η< Σειράς που κερ 
δίζει 75 εκατομμύρια δρχ., είναι 
ο μεγάλος υπερτυχερός της φετι 
νής κλήρωσης του Πρωτοχρονιά 
τικου λαχείου.

Ο δεύτερος μεγάλος τυχερός εί 
ναι ο κάτόχος του υπ’ αριθμ. 
54196 λαχείου της 75ης Σειράς 
που κερδίζει 20 εκατομμύρια.

Ο τρίτος μεγάλος τυχερός εί­
ναι ο κάτοχος του υπ αριθμ.

68098 λαχείου της 72ης Σειράς 
ο οποίος κερδίζει το δώρο του 
λαχείου αξίας 20 εκατομμυρίων 
400 χιλιάδων δρχ.

Η φετεινή κλήρωση του Κρατι 
κού λαχείου κοινωνικής αντίλη 
ψης (Πρωτοχρονιάτικο) έγινε σή 
μέρα το μεσημέρι στην αίθουσα 
του Κρατικού Λαχείου παρουσία 
του υπουργού Εθν. Οικονομίας 
και Οικονομικών κ. Αρσένη που 
τράβηξε από την κληρωτίδα τον 
πρώτο αριθμό, του υπουργού α

; Η Εταιρεία Ανοξείδωτων μαγειρικών σκευών
PYRAMIS A Ε. ;

και ο Αντιπρόσωπός της εις την Κρήτη , 

I Μ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙΣΙΑΟ.Ε ; 
ΕΥΧΟΝΤΑΙ

1 εις τους πελάτες τους Εύπορούς και καταναλωτάς < 
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ !

τον Καινούργιο Χρόνο 1985. *

Η νΐΟΕΟΛΕΣΧΗ
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ

Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

TO KONSTANTIN TRAVEL
ΕΥΧΕΤΑΙ

; σ όλο τον κόσμο, Ειρηνικό, Ευτυχισμένο ;
; και αποδοτικό τον Καινούργιο Χρόνο. ;

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ — ΕΥΧΕΣ
Η Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίας Άννας Ηρα 

κλείου, ευχαριστεί θερμά όλους που με οποιοδή- 
ποτε τρόπο βοήθησαν το έργο του Ναού το χρό­
νο που πέρασε και τους Εύχεται στον Καινούργιο 
Χρόνο που μας ήρθε, Υγεία - Χαρά - Αγάπη - Ει­
ρήνη.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ

ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΠΏΝ

Γ. ΠΕΤΡΑ

0 ’Εργοτελης 1-1 στον Αγιο Νικόλαομέ ΑΟΑΝ
ΠΟΛΥΤΙΜΟ βαθμό οπέσπασε ο 

ΑΟΑΝ στον Αυ. Νικόλαο από 
τον ΕρΥΟτέλη, φέρνοντας ισοπα 
λία με σκορ 1—1.

ΟΠΩΣ εξελίχθηκε το ματς το 
τελικό σκορ αδικεί τους κίτρινο 
μαυρους γιατί σε δυο αημαδια 
ικές ςοσσεις ο διαιτητής κ. Καλιαν 
τάσης φάνηκε πολύ «λίγος» και 
τους αδίκησε.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 37’ όταν 
ο ΑΟΑΝ προηγήθηκε στο σκορ 
με ταν Μαλλιαρόζη δεν έδωσε 
το φάουλ που έκανε ο Βιτσαράς 
στο Φραγκιαδάκη (τον εμπόδισε 
ν’ αποκρούσει τη μπάλλα). Επί 
σης στο 88' μετά από σέντρα ο 
προωθηβείς Φραγκιαδάκης πέτυ 
χε με κεφαλιά κανονικό γκολ που 
ο διαιτητής ακύρωσε. Ας σημειω

Τό τουρνουά Μπάσκετ
ΣΤΟΥΣ αγώνες που έγιναν το 

Σάββατο για το τουρνουά Μπά­
σκετ «Χριστουγέννων 84» σηιμειώ 
θηκαν τα παρακάτω αποτελέσμα 
τα:

Ηράκλειο — Δειλινά 52—49.

18. 20—26. 25—32, 36—35, 40 
— 37, 47—47. Στην παράταση 
το τελικό 52—49.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ναλετά 
κης και Σακουτής.

Οι αντίπαλοι έπαιξαν με τις α 
κόλουθες συνθέσεις:

Ηράκλειο: Χριστινάκης (8) Μαυ 
ρίδης (21), Σφακιανάκης (5) Κόκ 
κινος (6) Τζανέτης (12) Πετιμεζά 
κης, Τζωρτζάκης.

Δειλινά: Πεδιώτης (14) Σκουτέ 
λης, Κολαρετάκης (7) Τσαγκαρά 
κης (28) Ανέφαλος, Μουρτζάκης.

ΟΦΗ — ΓΕΗ 52—72. Τα πεν 
τάλεπτα: 2—12, 12—21, 18—26 
25—35, 30—45, 34—55. 42—61 
52—72.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σκανδα 
λάκης και Κουρκουνάκης.

Οι αντίπαλοι έπαιξαν με τις α­
κόλουθες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Λυγερός (3) Χρονάκης, 
Παναγιωτάκης (4) Σωμαράκης

(1-1) Κυριακάκης Σ. (11) Σπιθά- 
κης, Βατσιθιανός (13) Νησιώτης 
(10) Σμπώκος, Μαρκάκης.

ΓΕΗ: Καρλάφτης Μ. (24) Καρ 
λάφτης Σ (2) Παπαμαθαιόκης 
(14) Κασαπάκης (3) Καλλέργης 
(2) Κοκκινίδης (2) Καρνής (12) 
Σταυρακάκης (9) Γεωργακάκης 
(4; Παιδάκης.

Ηρόδοτος - Εργοτελης 45— 
30. Τα ι-εντάλεπτα· 4—1, ι4—6, 
20—8, 32—16, 36—20, 40—20. 
44—30, 45 -30.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κατσέ- 
λης και Παρλτυάς.

Οι αντίπαλοι έπαιξαν με τις 
('κόλουθες συνθέσεις:

Ηρόδοτος: Δερμιτζάκης (1), 
Ζουρίδης (14) Χατζηνικολάρυ 
(6) Τσιράκος A (12) Μαλτέζος 
(8) Μίγκλης (4) Φράγκος Κόκκι­
νος Ν. Χατζηπυνσγιώι ου, Κοοο 
κωσταντζής, Κούτρας.

Εργοτελης: Μιεσσαριτόκης (4) 
Φραγκ’ούλης (6) Γιαννουίλάκης 
(16) Βογιατζάκης ,(2) Κασμαδά- 

„ Κωσταντιν.δης, 3ογιατζά· 
κης Δ. (2).

ΤΗΝ Κυριακή δεν έγιναν αγώ 
νες λόγω δυ τ^.νων κατικών συν 
θηκών. Ανπβ?ήθ|Λ·αγ για ίο επό 
μενο Σαββατοκύριακο.

θεί ότι ο επόπτης πήγαινε στη 
σέντρα.

ΠΟΙΟΤΙΚΑ το παιχνίδι ήταν ά 
τεχνο. Κι αυτό γιατί ο αγωνιστι 
κός χώρος λόγω- της συνεχούς νε 
ροποντής είχε μεταβληθει σε τέλ 
μα. Κύριο χαρακτηριστικό του 
ήταν η δύναμη.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ισοφάρισε 
.στην εκπνοή του α' μέρους. Με 
τά από φάουλ του ΚαραΗ'σκου 
ο Συντιχάκης με κεφαλιά έστειλε 
τη μπάλλα στα δίχτυα.

ΟΙ δυο ομάδες είχαν από ένα 
αξιόλογο σουτ. Στο 35' οι κιτρι 
νάμαυροι με το Βουράκη και στο 
80' οι γηπεδούχοι με το Γραμπο 
τζάκη.

ΑΠΟ τον ΑΟΑΝ ξεχώρισαν οι 
Γραμπατζάκης, Βιτσαράς, Αντω 
νάκης και από τον Εργοτέληι οι 
Συντιχάκης, Καρα'ί'σκος, Καρέλ 
λης.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο· κ. Καλιαντάσης.
Ο Εργοτελης αγωνίστηκε με 

τους: Τριανταφυλλόπουλο, Ρο- 
διτάκη, Κρανιωτάκη, Κυριακάκη, 
Φραγκιαδάκη, Καρέλλη, Κεφάκη 
(75' Ζήση) Βουράκη, Καφούση, 
Συντιχάκη, ΚαράΤσκο.

ν
ΕΛΛΗίΝΙιΚΗ 
ΥΠίΟΥΡίΓΕίΙΟ 
ΤΤΡ0Ν1Ο.ΙΑΕ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ

Λ1ΙΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥίΠΒΙΙΑίΣ ΚΑΙ

ΒΕΝΙΖΕΑιΕΙΟ

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 

μαιτα Α' και Β' Κταηγορίας ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσμα 
τα: Δαίδαλος-—Θύελλα 0—4, 
ΑΕΚ—Μινωική 1—2, Διαγό­
ρας—ΠΑΝΟΙΜ 1—0, Α.Ο. Κα 
μίνιων—ιΔοϋριέας 0—2, . Γιού- 
χ,τας----Ε)Γ·ΟΗ 1—I, Αστέρας— 
Ρωμανός 2—2, Α.Ο. Τυμπαικί 
αυ—Ηρακλής 1—0, Απόλ2.ων 
—Όλυίμιπιακός X. 0—Ί, Ασπί­
δα—Αδφάιμη',τος 0—Ί, Δαμάστα 
ί—ΌλυμιπιαΙκός Ηρ. 4—3:, ΠΌ 
ΑΛ—Μαραθώνας 2—-0, Τύλισ 
σος—Μπεντεβή 3—4, Δειλινά 
—Κ. Ασίτες 3—Ί.

• ΠΟΛΥ καλά πήγε η ιμά 
δά της ΓΕΗ στους Πανελλήνι 
αυς αγώνες ξιφασκίας. Έτσι 
στην Κατηγορία Παγκορασί- 
δων η Μ. Γεωργιλάδάκη ήλθε 
πρώίτη και παράλληλα η ΓΕΗ 
πήρε την 1 η θέση στο ομαδικό. 
Στην κατηγορία Παμπαιδων ο 
Γ. Σπυριδάκης ήλθε 7ος
• ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το από 

γ®υ|μα ο Γιώργος Βλαστός παν

τρεύεται την εκλεκτή της καρ 
διάς του Γεωργία Μάυρή. Να 
ζήσουν ευτυχισμένοι.
• ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦίΗ 

παίζει στο Ηράκλειο μ® τον 
πρωτοπόρο και αήττητο ΠΑΟΚ

Ο ΑΠΌ το Αστυνομικό 
Τμήμα Πύργου καΐταζητούνται 
οι: α) Κουμιωτάκης Ε|μμ. του 
Μιχ. ετών 35, ιβ) Κουτεντάκης 
Αριστ. του Λημ. ετών 37, γ) 
Κουτεντάκιης Εύρ. του Δημ. ε 
τών 35 και δ) Κουτεντάικής 
Ιωάν, του Δημ. ετών 47, κά 
ι·οιιΚΌΐ Τεφελίου γιατί το Σάιβ 
βατό (29-12-841 και ώρα 16.00 
στο γήπεδο Λιγορτύνου και 
κατά τη διάρκεια Ποδοσφαιρι­
κού αγώνα μεταξύ των ομάδων' 
Τεφελίου—■ Οιλιυμπιακού Χέρ. 
οι (α) και (γ) δράστες εξύβρι· 
σαν και κτύπησαν τον διαιτητή 
του αγώνα Ταβερναράκη Χσρ., 
κάτοικο Ηρακλείου ενώ οι 
(β)1 και (δ) τον εξύβρισαν καί 
τον απείλησαν. Από τον διαι 
τηΤή υπεβλήθη μήνυση.

ΚΑΙ ΠιΑΝΑ·ΝΕιΙΟ· ΓΕίΝΙΚΌ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διεύθυνση του Παγκριητί 
ου Βενιζελείου και Πανανείόυ 
Γενικού Νοσοκομείου ανακοι­
νώνει ότι; την περασμένη· εβδο 
μάδα (·24-1 ;2-1984) άρχισε να 
λειτουργεί στο ακτινολογικό ε 
ργαστήριο ένα νέο τμήμα του.

Το τμήμα Μαστογραφίας.
Οι εξετάσεις θα γίνονται για 

όλα. τα ταμεία, αμέσως μόλις 
αυτά υπογράψουν τις συμβά­
σεις τους με την διεύθυνση 
του Νοσοκομείου.

Ο Επιστημονικός Δ)ντής
του ΑκΤονολογιικού Εργαστήρι 
ον ανακοινώνει ότι το τμήμα 
μαστογραφίας ,θα εκτελεί κα. 
θα παραδίδει τις εξετάσεις αυ 
θηΐμέράν. Οι εξετάσεις θα γϊνο 
νται δυο· φορές την εβδομάδα 
δηλ. Τρίτης και Πέμπτη· από 
τις 9.00 το πρωί μέχρι τις 
14.30 μ.μ.

Επειδή προβλϊέπεται μεγάλος 
φόρτος εργασίας παιρακαλούαε 
τις ένδιαφερόμενες να έρχον 
ται στο ακτινολογικό ή να τη· 
λΐεφωνούν σ' αυτό για να κλεί 
νουν καθορισμένη, ημερομηνία 
της εξέτασής τους.

ίΜίόνο μ αυτόν τον τρόπο 
θα αποφύγούν την ταλαίπωρο 
τους.

Ό Διοικητικός Δ)ντής 
του Νοσοκομείου

ΑχιΙΛέας Λευκόχειρ
1—2

4. Τετρά,ετής τουλάχιστον διδακτική πείρα σε σχολές τριτοβά­
θμιας am)σης εσωτερικού ή ομοσαγών εξωτερικού. Η διδακτική εμ 
πιεί'ρία μπορεί να αναπληρωθεί έως και το 75ο)ο του καθοριζομέ- 
νσυ χρόνου από διπλάσιο χρόνο, πέρα· από τον καθοριζόμενο για· 
κάθε περίπτωση, εξαιρετική επαγγελματική εμπειρία, η οποία απο­
κτήθηκε σε διευθυντικές θέσεις μεγάλων παραγωγικών μονάδων 
•και κρίνεται ιδιαίτερα χρήσιμη για τους σπουδαστές cm σχέση με 
τη συγκιεκριμμένη θέση που πρόκειται να καταλάβει ο υποψήφιος.

5. Αριστη γνώση μιας τουλάχιστον από τις ξένες γλώάοιες Αγ­
γλικής, Γαλλικής, Γερμιανιικής, Ιταλικής και Ρωσικής.

β) Για τη θέση του Επίκουρου Καθηγητή
1. Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ, εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού ή 

πτυχίο ΤΕΙ και πιστοποίήτικό ^ειδίκευσης, εφόσον δεν υπάρχει αν 
τίστοιχη ειδικότητα ΑΕΙ.

2. Αναγνωρισμένος τίτλος μεταπτυχιακών σπουδών ή μετεκ- 
παίδευση χρονικής διάρκειας δύο (2) τουλάχιοτον ετών σε θέμα­
τα σχετικά με το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται και 
στις δύο περιπτώσεις.

Το μεταπτυχιακό ή η μετεκπαίδευση μπορεί να αντικαθίσταται 
ίμε ισότιμο επιστημονικό ή επαγγελματικό έργο. Το ισότιμο, του 
επιστημονικού ή επαγγελματικού έργου κρίνεται από τριμελή επι­
τροπή που συστήνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Εθνι­
κής Παιδείας και θρησκευμάτων και Οικονομικών.

3. Αξιόλογο επιστημονικό έργο ή εμπειρία στην εφαρμογή επι­
στημονικών γνώσεων και μεθόδων κατάλληλου επιπέδου και αν­
τίστοιχης ειδικότητας προς τη θέση που πρόκειται να πληρωθεί, 
σέ δεκαετή (ΙΟετή) τουλάχιστον επαγγελματική δραστηριότητα,' 
από τη λήψη τσυ βασικού πτυχίου.

4. Διετή (2ετή) τουλάχιστον διδακτική πείρα σε Σχολές τριτο­
βάθμιας εκπ)ισης εσωτερικού ή ομοταγών εξωτερικού.

Η διδακτική εμπειρία μπορεί να αναπληρωθεί έως και το 75ο)ο 
του καθοριζόμενου χρόνου από διπλάσιου χρόνου, πέρα· από τον 
καθοριζόμενο για κάθε περίπτωση, εξαιρετική επαγγελματική εμ­
πειρία, π οποία αποκτήθηκε σε διευθυντικές θέσεις μεγάλων παρα 
γωγιικών μονάδων και κρίνειται ιδιαίτερα χρήσιμη για τους σπου 
δαστές, σε σχέση με τη συγκεκριμένη θέση που πρόκειται να κα­
ταλάβει ο υποψήφιος.

5. Αριστη γνώση μιας τουλάχιστον από τις ξένες γλώσσες Αγ­
γλικής, Γαλλικής, Γερμανικής, Ιταλικής και Ρωσικής.

γ) Για τη θέση Ειδικού Εκπ)κού Προσωπικού
1. Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας ή ισότιμος τί­

τλος.
2. Πενταετής αξιόλογη διδακτική πείρα μετά τη λήψη του πτυ­

χίου.
Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού ορίζεται το 45ο έτος που 

μπορεί να αυξηθεί μιέχ-ρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προ'υ'πη- 
ρεσίας τσυ υποψηφίου, σχετικής με το αντικείμενο, από την κτή 
ση ταυ αντίστοιχου πτυχίου, στο δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανι 
ημούς κοινής ωφέλειας ή σε (μεγάλη δημόσια ή ιδιωτική παραγω­
γική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Οι υποψήφιοι για τις παραπάνω θέσεις:
α) Πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες κσι προκει-μένου για αλλογε 

νείς πολιτογραφηθέντες, πρέπει να έχει περάσει πενταετία (5ετία) 
από την πολιτογράφηση.

β) Προκειμένσυ για άνδρες θα πρέπει να είναι γραμμένοι στο 
Μητρώα αρρένων και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές και να μην 
έχουν κηρυχθεί ανυπότακτοι ή καταδιικασθεί τελεσίδικα για λιπο 
ταξία. Προκειμένου για γυναίκες να είναι γραμμένες στο γενικό μη­
τρώο των δημοτών.

γ) Να μην έχουν κώλυμα από ποινική καταδίκη, όπως αυτές 
προβλέπονται στο άρθρο 22 του Π.Δ. 611)77 και να μη τελούν 
•υπό απιαιγόριευση ή δικαστική αντίληψη.

δ) Γενικά να μην υπόκειντοι στα κωλύματα διορισμού που ανα­
φέρει το Π.Δ. 611)77.

ΥΠΟβΛΗΤΕΑ Δ^ΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1) Αίτηση με δεκάδραχμο χαρτόσημό.
2) Αντίγραφο πτυχίου ή διπλώματος.
3) Αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος όπου απαιτείται.
4) Τίτλους μεταπτυχιακών σπουδών, μετεκπαίδευσης και γενι­

κά τίτλους κ.λ.π. που να αποδεικνύουν τα προσόντα τους, ως και 
κάθε δικαιολογητικό το οποίο να αναφέρεται σε επιστημονική 
δραστηριότητα.

5) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα και συνοπτική ανάλυση του 
συγγραφικού και επιστημονικού τους έργου σε δέκα. (10) αντίτυπα.

6) Τα δικιαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα επίσημο από 
τις κατά νόμο αρμόδιες αρχές. Οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού 
πρέπει να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις του Ελληνι­
κού Υπουργείου των Εξωτερικών και αναγνώριση ισοτιμίας προς 
τα Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα από τα οικεία όργανα.

7) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα ή δημοτολόγια δήμου

Οδός Tirou Γεωργιάδη

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

Ευτυχισμένο τον Καινούργιο Χρόνο

1985

ΤΑ ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΝΤΕΛΒΑΙΣ
MIX ΠΡΑΣΑΝΑΚΗ

Εύχονται στην πολυπληθή πελατεία τους

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και Ευτυχισμένο τον Καινούργιο Χρόνο

RESTAURANT — ΠΙΑΝΟ —
— ΚΟΝΑΚΙ —

Κόκκινη Χάνι στο 12ο χλμ. Πρώην «ΑΛΚΥΩΝ»

Απολαύστε τις Σπεσιαλιτέ μας 

με την συντροφιά σας 

και με την συντροφιά

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
στο ΠΙΑΝΟ

ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ 
στο ΤΡΑΓΟΥΔΙ.

Τηλ. 761229 από 5 μ.μ.

Τ r ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 3 Ιανουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών α·πό το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΡΟΥΣΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία; του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.· 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κρουστανόπουλου.
Τα παιδιά: Νίκη και Γιάννης Αγγελιδάκης.
Τα αδέλφια.
Η εγγονή: Αικατερίνη Αγγελψδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ή κοινότητας περί του τρόπου και χρόνου κτήσης της Ελληνικής 
Ιθαγένειας.

8) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 105 περί εκπληρώσεως στρατιω 
τικών υποχρεώσεων.

9) Δήλωση τσυ Ν.Δ. 64)74.
10) Δήλωση·του Β.Δ. 660)65.
Αν κατά την κρίση κανείς από τους υποψηφίους δεν συμπληρώ­

νει τις προϋποθέσεις κατάληψης της θέσης Καθηγητή η ψηφοφο­
ρία επαναλαμβάνεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία· 15 ημερών 
για την κάλυψη θέσης Επίκουρου Καθηγητή.

Αποκλειστική προθεσμία υποβολής της αίτησης και των δίκαιο- 
λογητικών τριάντα (30) μέρες από την τελευταία δημοσίευση.

Πληροφορίες δίδονται από τις Γραμματείες των Σχολών ΣΤΕ,
ΣΔΟ και ΣΕΥΠ στα τηλέφωνα 225.4311, 32, 33 Ηρακλείου 
€821)59188 στα Χανιά.

Ηράκλειο 19-12-84

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

και

ναΙιΜΡωτή Οικονομικών κ. Τσο 
βό, α nw έβγαλε το δεύτερο αρι 
θμ , της υφυπουργού Υγείας και 
Πρ >νοιας κ. Μαρίας Κυπριωτά-
κη 
Θμ

που τράβηξε τον τρίτοι αρι- 
, της ηγεσίας της Ελληνικής 
υνομίας, του Διευθυντή Κρα

τιφνΛαχείων, του Νομάρχη Ατ 
τικ |< κλπ.

τει·
ιδιιότερα η κλήρωση του φε 
ού λαχείου έχει ως εξής:
ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ

83ί 39 Σειράς 35η 75 εκατσμ. 
541 )6 Σειράς 75ης 20 εκατομ. 
66; >5 Σειράς 55ης 5 εκατσμ.
571 ?5 Σειράς 24ης 5 εκατ.
282 >7 Σειράς 95ης 2 εκατ.
8ί |1 Σειράς 34ης 2 εκατσμ, 

47412 Σειράς 109ης 2 εκατ.
994 !7 Σειράς 23ης 2 εκατ.
934 8 Σειράς 81ης 2 εκατ.

2 ιο Σειράς 96ης 2 εκατ. 
846 5 σειράς 100ης 2 εκατ.
803 3 Σειράς 85ης 2 εκατ.
680 8 Σειράς 72ης 20.400.000

Ε (άλλου από 3U0 χιλιάδες δρχ.
κερί ίζουν οι κάτοχοι των λάχει
ων, ανεξαρτήτου σειράς πο·υ ο α
ριθ| ος τους είναι ίδιος με τον 
αριί μό του πρώτου λαχείου, δη 
λαδή 83589

Αιο 100 χιλιάδες δρχ. κερδί-
ζοω
Ράς

τα λαχεία, ανεξαρτήτως σει
του ο αριθμός τους είναι

541^6 δηλαδή ίδιος με τον δεύτε 
ρο.
Ano 50 χιλιάδες δρχ. κερδίζουν 

τα λαχεία ανεξαρτήτου σειράς
που ο αριθμός τους είναι: 66255
57825, 28267 8811 47412 99497 
93448 280 84625 και 80323

Από 40 χιλιάδες δρχ. κερδί­
ζουν τα λαχεία ανεξαρτήτου οει 
ράς ο αριθμός των οποίων είναι 
68098

Επίσης κερδίζουν 400 δρχ. ό­
λα τρ λαχεία ανεξάρτητα από σει 
ρά, που έχουν τα δύο τελευταία 
τους ψηφία όμοια μετά δύο τε 
λευταία του λαχείου που κερδί 
ζει το 75.000.000, δηλαδή 89.

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
Στην Ειδική κλήρωση οι κάτω 

θι αριθμοί, ανεξαρτήτου Σειράς 
■κερδίζουν τα αντίστοιχα ποσά: 
15276 κερδίζει 3 εκατομμύρια· 
24046 κερδίζει 2 εκατομ.
65863 κερδίζει 600 χιλιάδες

Από 300 χιλιάδες δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί: 
23460 και 46916

Ατκ> 100 χιλιάδες δρχ. κερδί­
ζουν οι αριθμοί:
64943 13123 98596 84179 5089 
53400 72893 20731 68364 31796 
90701 22851 77142 8956 74849

Τέλος από 400 δρχ. κερδίζουν 
όλα τα λαχεία ανεξαρτήτου Σει­
ράς που έχουν τα δύο· τελευταία 
ψηφίιρ όμοια με τα δύο τελευταία 
ψηφίο του λαχνού που κέρδισε 
τα 3.000.000 δρχ,,· δηλ, 76.

Απάτη φετινή έκδοση του Κρα 
τικούί Λαχείου Κοινωνικής Αντί­
ληψης όπως είπε ο Πρόεδρος της 
Διοικ.ί Επιτροπής του Κρατικού 
Λαχείόυ, εισπράχθηκαν 2 δισ. 
420 εκατ. δρχ. και στους τυχε­
ρούς θα διανεμηθεί το ποσόν του 
ενός δισεκ. 280 εκατ. 603 χιλ. 
δρχ., ενώ το υπόλοιπο ποσό· θα 
διανεμηθεί σε Κοινωφελείς σκο­
πούς.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ 
ΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ, Μά 
νόλης Καρέλλης επισκέφτηκε χθες 
τους κρατούμενους των φυλακών 
Αλικαρνασσού και τους πρόσφε- 
•ρε διάφορα δώρα.

Τα δώρα ήταν προσφορά των 
Ιδρυιμάτων Ανδρέα και Μαρίας 
Καλοκο ρινού.

Τον κ. Δήμαρχο συνώδευε η 
Χορωδία της ΣΕΑΠ που απήγγει 
λε διάφορα τραγούδια. Πρέπει· 
να σημειωθεί ότι ο κ. Καρέλλης 
κάθε χρόνο τέτοια περίοδο επι­
σκέπτεται τους κρατούμενους.

ΕΚΛΕΙΣΕ
Η ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ 
ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΩΝ

ΧΘΕΣ έκλεισε η έκθεση των 
έργων που έφτιαξαν οι κρατούμε 
νοι των φυλακών Αλικαρνασσού 
και είχε στηθεί στη Λότζια.

Το παοό που εισπράχθηκε α­
πό την πώληση των διαφόρων 
έργων -ανέρχεται στο 1.200.000 
δρχ.

Η ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 
ΤΟΥΔΗΜΟΥΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ»

ιΜΕΙΓΑ από πρωτοβουλία 
της Υπηρεσίας του 1ΚΑ σήμε 
ρα το πρωί! στις 9 π.μ, η Φίλα 
ρμονική· του Δήμου θα πάει 
άτδ Αποω.ιύνειο Θεραπευτή­
ριο όπου θα ψυχαγωγήσει τους 
ασθενείς. Επίσης θα προσφερ- 
θοΰν διάφορα γλυκίσματα.

ΕΔΕΙΡΕ ΒΑΝΑΥΣΑ 
ΤΗΝ 7ΧΡΟΝΗ
ΚΟΡΗ ΤΟΥ

Αίπό άνδρες του Β' Αστυνο 
•μικού Τμήματος Ηρακλείου συ 
νελήφθη ο Σταματάκης Ιωσήφ 
του Στυλ, ετών 31, κάτοικος 
ΔήμΟτ. Σφαγεία1 Αλικαρνασ­
σού γιατί την 29-12-1984 και ώ 
ρα 02.00 εκτύπησε την ηλικίας 
7 ετών κόρη του £ιρήνη βάναυ 
σα και της πράκάλεσε ελαφρές 
σωματικές κακώσεις.

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται όλα τα μέλη της Α­
ερολέσχης Ηρακλείου σε Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 9 Ιανου 
αρίου 1985 και ώρα Ιβ.ΟΟ, στο 
εστιατόριο του Αεροδρομίου Η­
ρακλείου.

θέματα ημερήσιας διάταξης:
1) Απολογισμός πεπραγμένων.
2) Ιισολογιαμός - Απολογισμός 

έτους 1984.
3) Συζητήσεις, προτάσεις με­

λών.
4) Αρχαιρεσίες.
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